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Dhe Jetën E Përjetshme 
 
 

 

Por ti, Daniel, mbaji të fshehura këto fjalë dhe vulose librin deri në 
kohën e mbarimit; shumë njerëz do ta shfletojnë dhe dituria do të 

shtohet. Danieli 12:4 

 
 

 

hko, Daniel, sepse këto fjalë janë të fshehura dhe të vulosura deri 

kohën e mbarimit. Shumë njerëz do të pastrohen, do të zbardhen dhe 
do të përsosen; por të pabesët do të veprojnë me pabesi dhe asnjë nga 

të pabesët nuk do të kuptojë, por do të kuptojnë njerëzit e ditur. 

Danieli 12:9-10 
 

 

*** 
 

 
Përpara se të filloni të lexoni këtë Mësim, 

Meditoni për disa çaste rreth pyetjes së mëposhtme: 

 

 
 

Ku do ta kaloni Përjetësinë tuaj? 
 

 
Në Qiell? 

 

Ose 

 
Në Ferr? 

 

  
Ferri Është I Vërtetë dhe Është I Përjetshëm. 

Mendoni për këtë! 

 

 
 

 

 
 

 

 
Lexim i lumtur! Zoti jua zbuloftë veten! 

 

 



Paralajmërim 
 

 

Ky Libër është falas dhe në asnjë mënyrë nuk mund të përbëjë një 

burim tregtie. 
 

Ju jeni të lirë ta kopjoni këtë Libër për predikimin tuaj, ose ta shpërndani 
atë, ose gjithashtu për Ungjillëzimin tuaj në Rrjetet Sociale, me kusht 

që përmbajtja e tij të mos modifikohet ose ndryshohet në asnjë mënyrë, 

dhe që faqja mcreveil.org të citohet si burim. 

 
Mjerë ju, agjentë lakmitarë të satanit që do të përpiqen t'i 

komercializojnë këto mësime dhe këto dëshmi! 

  

Mjerë ju, bij të satanit që dëshironi të botoni këto mësime dhe këto 
dëshmi në Rrjetet Sociale ndërsa fshehni adresën e faqes në internet 

www.mcreveil.org, ose duke falsifikuar përmbajtjen e tyre! 

 
Dijeni se mund t'i shpëtoni drejtësisë së njerëzve, por sigurisht që nuk 

do t'i shpëtoni gjykimit të Perëndisë. 

 
O gjarpërinj, o pjellë nëpërkash! Si do t’i shpëtoni gjykimit të Gehenas? 

Mateu 23:33. 
 

 

Nota Bene 

 
Ky libër përditësohet rregullisht. Ne ju këshillojmë të shkarkoni 

versionin e përditësuar nga faqja www.mcreveil.org. 
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PAGËZIMIN E UJIT 
(Përditësuar më 12 03 2024) 

 

1- Hyrje 
 

Të dashur në zot dhe të gjithë ju që lexoni këtë mësim, paqe qoftë me ju! Unë 

e bekoj Zotin, Perëndinë tonë, Atin e Mjeshtrit tonë dhe të Zotit Jezu Krisht, i cili 

në besnikërinë e Tij më jep hirin për t'ju vënë në dispozicion këtë mësim mbi 
Pagëzimin në Ujë, të cilin Bibla e quan gjithashtu pagëzimi i Gjonit ose pagëzimi 

i pendimit. 
 

Në librin e Gjonit në kapitullin 1, Bibla na mëson se të gjithë njerëzit janë krijesa 

të Perëndisë, por jo të gjithë janë fëmijë të Perëndisë. Bibla gjithashtu na mëson 

se i takon secilit person të zgjedhë vullnetarisht të bëhet fëmijë I Perëndisë. Dhe 

kushti për t'u bërë fëmijë I Perëndisë sipas Biblës, është të marrësh Jezu Krishtin 
Si Zot Dhe Shpëtimtar Personal, dhe të besosh në emrin e tij. Kjo është ajo që 

ne mund të lexojmë në Gjoni 1:12-13 "12por të gjithë atyre që e pranuan, ai 

u dha pushtetin të bëhen bij të Perëndisë, atyre që besojnë në emrin e tij, 
13të cilët nuk janë lindur nga gjaku, as nga vullneti i mishit, as nga vullneti i 

burrit, por janë lindur nga Perëndia." Prandaj, kushti për t'u bërë fëmijë i 

Perëndisë është një gjendje brenda mundësive të të gjithëve. Çdo njeri, nëse 
dëshiron, mund t'ia lërë statusin e një krijese të thjeshtë të Perëndisë, atij të 

një fëmije të Perëndisë. Atëherë i mjafton thjesht të pranojë Jezu Krishtin si Zot 
dhe Shpëtimtar personal. 
 

Dhe për të marrë Jezu Krishtin si Zot dhe Shpëtimtar personal sipas Biblës, duhet 
të besosh tek ai, dhe të pagëzohesh. Marku 16:16 thotë:"Ai që beson dhe 

është pagëzuar, do të jetë i shpëtuar; por ai që nuk ka besuar, do të jetë i 
dënuar." Pagëzimi i ujit lidhet ngushtë me shpëtimin; dhe duke pasur parasysh 

rëndësinë e saj, ne e gjetëm më së miri ta studiojmë atë në mënyrën më të 
plotë të mundshme, duke iu përgjigjur të gjitha pyetjeve që ju i bëni vetes 
shumë shpesh. 
 

2- Çfarë është Pagëzimi Uji? 
 

2.1- Shpëtimin 
 

Para se të definojmë pagëzimin me ujë, le të flasim për shpëtimin. Bibla na 

mëson se në krijim, Perëndia e paralajmëroi njeriun se mosbindja do ta çonte 

drejt vdekjes. Zanafilla 2:16-17 "16Dhe Zoti Perëndi e urdhëroi njeriun duke i 
thënë: Ha bile lirisht nga çdo pemë e kopshtit; 17por mos ha nga pema e njohjes 

të së mirës dhe të së keqes, sepse ditën që do të hash prej saj ke për të vdekur 

me siguri". Satani, i cili kishte humbur tashmë lavdinë e Perëndisë për shkak të 
krenarisë dhe rebelimit të tij, ishte xheloz për të parë njeriun të përfitonte nga 

kjo lavdi e Perëndisë. Dhe satani, i cili e dinte se Perëndia nuk e toleron mëkatin, 

gjithashtu e dinte se ishte e mjaftueshme që ai ta çonte njeriun drejt mëkatit, 

në mënyrë që njeriu, nga ana tjetër, të refuzohej nga Perëndia dhe të humbiste 

vendin e tij të privilegjuar para Perëndisë. Dhe mëkati hapi derën e vdekjes në 

jetën e njeriut. Romakëve 5:12 "Prandaj, ashtu si me anë të një njeriu të vetëm 
mëkati hyri në botë dhe me anë të mëkatit vdekja, po ashtu vdekja u shtri tek 

të gjithë njerëzit, sepse të gjithë mëkatuan."  
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Bibla na mëson se Perëndia, për shkak të dashurisë së Tij për njeriun, zgjodhi 

të mos e braktiste njeriun pa i dhënë atij një mundësi për pendim. Dhe i dha 

njeriut mundësi t'i afrohet atij, duke iu falur mëkatet. Meqenëse në sytë e Zotit 
ka vetëm gjak që mund të fshijë mëkatet, Zoti e ka lejuar njeriun të bëjë flijime 

kafshësh (Levitiku 4) në mënyrë që gjaku i këtyre kafshëve të mbulonte mëkatet 

e tij. kjo është ajo që njerium e bëri më parë, e për atë që Perëndia e quajti 

premtimin e vjetër. Hebrenjve 9:22 "Dhe sipas ligjit, gati të gjitha gjërat 

pastrohen me anë të gjakut; dhe pa derdhur gjak nuk ka ndjesë." 
 

Perëndia për t'i treguar dashurinë e tij të madhe njeriut që kishte zgjedhur të 

bënte sipas shëmbëlltyrës Së Tij, Perëndia ka zgjedhur që ta bëjë shpëtimin më 

të lehtë dhe më të arritshëm për njeriun, duke lejuar një sakrificë të vetme të 

përhershme për të zëvendësuar shumë sakrifica të ndryshme që njeriu duhej të 
bënte sipas llojit të mëkatit që ai kryen, dhe që ai duhej të ripërtërihej çdo herë. 

Për të arritur në këtë zgjidhje përfundimtare, Perëndia e ka gjetur më mirë ta 

transformojë Birin e Tij, Birin e Tij të vetëmlindur, në një sakrificë. Ai vendosi të 

japë Birin e Tij të vetëmlindur si holokaust. Prandaj Jezusi dërgoi Jezu Krishtin 
të vdesë për mëkatet e njerëzve, për t'u bërë flijim për të gjitha mëkatet e të 

gjithë njerëzve. 
 

Hebrenjve 9:11-14 "11Por Krishti, që erdhi si kryeprift i të mirave që do të vijnë 

në të ardhmen, duke kaluar nëpër një tabernakull më të madh e më të përkryer, 
që s’është bërë me dorë, pra, që nuk është e kësaj krijese,12hyri një herë e 

përgjithmonë në shenjtërore, jo me gjakun e cjepve dhe të viçave, por me 

gjakun e vet, dhe fitoi një shpëtim të amshuar.13Sepse, në qoftë se gjaku i 

demave dhe i cjepve dhe hiri i një mëshqerre i spërkatur mbi të ndoturit, i 
shenjtëron, duke i pastruar në mish,14aq më shumë gjaku i Krishtit, i cili me anë 

të Frymës së Shenjtë e dha veten e tij të papërlyer nga asnjë faj ndaj Perëndisë, 
do ta pastrojë ndërgjegjen tuaj nga veprat e vdekura për t’i shërbyer Perëndisë 

së gjallë!" 
 

Zbulesa 5:9 "Dhe këndonin një këngë të re duke thënë: Ti je i denjë ta marrësh 

librin dhe të hapësh vulat e tij, sepse ti u there, dhe me gjakun tënd na bleve te 

Perëndia nga çdo fis, gjuhë, popull dhe komb."  
 

Prandaj, për t'iu afruar Perëndisë, njeriu nuk ka më nevojë të bëjë sakrifica; ai 

vetëm duhet të pranojë atë sakrificë që Perëndia ka dhënë tashmë. Kjo sakrificë 

quhet Jezu Krishti. Kështu që në të vërtetë, asnjë njeri nuk do të shkojë në Ferr 

për shkak se ka bërë mëkate, për flijimin për mëkatet e njerëzve tashmë është 
bërë. Gjoni 19:30 thotë: "Kur Jezusi e mori uthullën, tha: U krye…" Nëpërmjet 

sakrificës së Jezu Krishtit Qengji i Perëndisë, njeriu nuk shikohet më si një 

mëkatar në sytë e Perëndisë. Krishti vdiq në kryq me të gjitha mëkatet e të 
gjithë njerëzve. Çdo njeri që e gjen veten në Ferr nuk do të gjejë veten atje, 

sepse ai ka mëkatuar, por sepse ka hedhur poshtë planin e shpëtimit të 

Perëndisë për jetën e tij.dhe duke refuzuar sakrificën që Perëndia i ka dhënë për 
mëkatet e tij. Shpëtimi i njeriut nuk varet as nga numri i mëkateve, as nga lloji 

i mëkateve që ai ka kryer, shpëtimi i njeriut varet vetëm nga sakrifica e Jezu 

Krishtit. 
 

Në sytë e Perëndisë, nuk ka dallim midis atij që ka kryer një mëkat dhe atij që 

ka kryer një mijë. Dhe ai që gënjeu nuk është ndryshe nga ai që bën vjedhjen 
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apo vrasjen. Çdo mëkat meriton vdekje Prandaj, njeriu në injorancën e tij beson 

se ka mëkate të vogla pa pasoja reale përpara Perëndisë dhe mëkate të mëdha. 

Është një gabim. Një mëkat i vetëm, i vogël në sytë e njeriut apo jo, është i 
mjaftueshëm për ta çuar njeriun në Ferr. Romakëve 6:23 "Sepse paga e mëkatit 

është vdekja, por dhuntia e Perëndisë është jeta e përjetshme në Jezu Krishtin, 

Zotin tonë." 
 

Prandaj shpëtimi i njeriut nuk varet as nga numri i mëkateve që kryen njeriu, as 

nga lloji i mëkateve që ai kryen, as nga natyra e këtij mëkati. Çdo mëkat, "i 
madh" ose "i vogël", që duhet fshirë, ka nevojë për gjak. Kjo do të thotë që nëse 

kryeni një mëkat, dhe nëse do që ta shohësh atë mëkat të falet dhe do të fshihet 

nga Zoti, do të duhet gjak për këtë. Dhe gjaku i vetëm që mund të fshijë mëkatet 

është gjaku i Jezu Krishtit, që u sakrifikua nga Perëndia për faljen e mëkateve. 
Ju e kuptoni atëherë pse shpëtimi i secilit njeri varet ekskluzivisht nga Jezu 

Krishti, dhe jo tek një burrë tjetër, ose në një Perëndi tjetër, apo edhe në ndonjë 

traditë. Veprat 4:12 thotë: "Dhe në asnjë tjetër nuk ka shpëtim, sepse nuk ka 

asnjë emër tjetër nën qiell që u është dhënë njerëzve dhe me anë të të cilit 
duhet të shpëtohemi." 
 

Përveç Jezu Krishtit, asnjë njeri tjetër nuk vdiq për të shpëtuar njerëzit nga 
mëkatet e tyre. Nuk ishte madje e mundur që një njeri të vdiste për të shpëtuar 

njerëzit nga mëkatet e tyre, ai kishte nevojë për një njeri i cili kurrë nuk kishte 
bërë mëkat. Dhe, siç e dini, çdo burrë i lindur nga një burrë dhe një grua, tashmë 

ka lindur në mëkat, dhe si i tillë, nuk është më në gjendje të pretendojë të 

shpëtojë dikë nga mëkati.Prandaj, kini parasysh shumë mirë miq të dashur, se 

shpëtimi nuk ka të bëjë fare me fetë, se shpëtimi nuk ka të bëjë me traditën dhe 
se shpëtimi nuk ka të bëjë fare me zakonet e njerëzve. Shpëtimi është një 

dhuratë falas e Perëndisë për këdo që pranon sakrificën e gjakut të Jezu 
Krishtit, i vetmi gjak i aftë për të pastruar dhe fshirë mëkatet. 
 

Nëse e definoni veten si të krishterë, ose si muslimanë, ose si katolikë, ose si 
budist, ose si ateist, ose si animist, e dini se asnjë fe nuk i jep shpëtim, asnjë 

njeri tjetër përveç Jezu Krishtit nuk e shpëton, asnjë filozofi nuk mund të 

shpëtojë. Asnjë filozofi nuk kursen, asnjë traditë kursen, ose asnjë paraardhës 

nuk kursen. Është vetëm Jezu Krishti që dha jetën e Tij për të shpëtuar 
njerëzimin. Gjoni 3:16 "Sepse Perëndia e deshi aq botën, sa dha Birin e tij të 

vetëmlindurin, që, kushdo që beson në të, të mos humbasë, por të ketë jetë të 

përjetshme." 
 

Të përkasësh apo të mos i përkasësh një Kishe nuk është e rëndësishme, sepse 

asnjë Kishë nuk mund të të shpëtojë. Duke qenë një anëtar i familjes së një 

prifti, një pastori apo ndonjë njeri tjetër i Perëndisë, nuk ka rëndësi, sepse 
askush nuk mund të japë shpëtim dhe asnjë marrëdhënie njerëzore nuk jep 

shpëtim. Titulli që kemi në shoqëri nuk do të ketë rëndësi në gjykimin e 

Perëndisë. Niveli intelektual që kemi do të jetë pa kontribut në Ditën e Gjykimit. 
Jezu Krishti është, dhe mbetet Porta e Vetme në parajsë. Gjoni 10:9 thotë: 

"Unë jam dera; nëse dikush hyn nëpërmjet Meje, do të shpëtohet; do të hyjë, 

do të dalë dhe do të gjejë kullotë." Gjoni 14:6. thotë: "Jezusi i tha: Unë jam 

udha, e vërteta dhe jeta; askush nuk vjen tek Ati përveçse nëpërmjet meje."  
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Pse Jezu Krishti dhe Jo dikush Tjetër? Sepse vetëm Jezu Krishti e sakrifikoi 

veten për mëkatet e njerëzimit. Asnjë burrë tjetër, as edhe një profet, nuk vdiq 

për mëkatet tona.asnjë grua tjetër, madje edhe nëna e jezusit, nuk vdiq për 
mëkatet tona. 1Timoteut 2:5-6 thotë: "5Në fakt një është Perëndia, dhe një i 

vetëm është ndërmjetësi midis Perëndisë dhe njerëzve: Krishti Jezus njeri, 6i 

cili e dha veten si çmim për të gjithë…"  
 

Të gjithë Ata Katolikë injorantë që besojnë se janë pagëzuar dhe madje 

konfirmuar, duhet të kuptojnë tani se nuk e kanë njohur Kurrë Shpëtimtarin e 
vërtetë Jezu Krishtin. Nëse vdekja i befason, ata do të zbarkojnë direkt në Ferr. 

Ata më mirë pendohen ndërsa ka ende kohë. Nëse ata zgjedhin të vazhdojnë 

dhe të qëndrojnë në këtë sekt të neveritshëm, është në zjarrin e Ferr që ata do 

të kuptojnë se doktrina e konfirmimit të parë dhe të dytë bashkësi vjen nga 
djalli. 
 

Ndërsa lexojmë te Gjoni 1:12-13, Zoti i ka dhënë secilit person mundësinë të 

bëhet një fëmijë i Zotit. Askush nuk përjashtohet nga shpëtimi dhe askush nuk 
është i detyruar të pranojë shpëtimin e Perëndisë. Është lirisht, vullnetarisht dhe 

me ndërgjegje që gjithkush duhet ta pranojë. Megjithatë, është e rëndësishme 

të mbani mend se vetëm fëmijët e Perëndisë do të hyjnë në Qiell. Dhe Parajsa, 
si Ferri, është i përjetshëm. Pra, jo gjithçka përfundon pas vdekjes siç mendojnë 

disa njerëz. Për më tepër, është pas vdekjes që fillon jeta e vërtetë, jeta e 
përjetshme. 
 

Bibla na tregon në Hebrenjve 9:27 "… duke qenë se është caktuar që njerëzit të 
vdesin vetëm një herë, dhe më pas vjen gjyqi." Pas gjykimit do të ketë një 

ndarje midis njerëzve që do të kalojnë përjetësinë me Perëndinë, në lumturi të 
përsosur dhe burrat që do të kalojnë përjetësinë në zjarr. Mateu 25:31-41, 46 

"31Dhe kur të vijë Biri i njeriut në lavdinë e tij, bashkë me të gjithë engjëjt e 
shenjtë, atëherë do të ulet mbi fronin e lavdisë së vet. 32Dhe të gjithë kombet 
do të mblidhen para tij; dhe ai do ta ndajë njërin nga tjetri ashtu si i ndan 
bariu delet nga cjeptë.33Dhe delet do t'i vërë në të djathtën e tij dhe cjeptë në 

të majtën.34Atëherë Mbreti do t'u thotë atyre që do të jenë në të djathtën e tij: 

Ejani, të bekuar të Atit tim; merrni në trashëgim mbretërinë që u bë gati 

për ju që nga krijimi i botës. …41Pastaj ai do t'u thotë edhe atyre që do të jenë 
në të majtë: Largohuni nga unë, të mallkuar, në zjarr të përjetshëm, të 

përgatitur për djallin dhe engjëjt e tij…46Dhe ata do të shkojnë në mundim 

të përjetshëm, dhe të drejtët në jetën e përjetshme." Është zgjedhja që 
bëni në këtë tokë që do të përcaktojë vendin ku kaloni përjetësinë tua. 

 

Perëndia na thotë Gjoni 3:18 "…por ai që nuk beson tashmë është dënuar, 

sepse nuk ka besuar në emrin e Birit të vetëmlindur të Perëndisë." Dhe në 
Marku16:16 lexojmë: "…por ai që nuk ka besuar, do të jetë i dënuar." Pra, 

të gjithë ata që nuk do të besojnë në Jezu Krishtin do të dënohen! Nuk ka të 

bëjë fare me gjërat e mira apo të këqija që do të bënit në tokë. Nuk ka të bëjë 
me veprat e mira. Ajo nuk ka të bëjë asgjë me fenë tuaj. Ajo nuk ka të bëjë me 

origjinën tuaj, ajo nuk ka të bëjë me doganat, dhe kjo nuk ka të bëjë asgjë me 

ngjyrën e lëkurës tuaj. Vetëm mosbesimi në Jezusi ju dënonu, edhe nëse jeni 

njeriu më bujar në botë. 
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2.2- Lindja e Re 
 

Tani që nocioni i shpëtimit shpjegohet mirë, le të përpiqemi të shohim se çfarë 

duhet të bëjë njeriu për t'u shpëtuar. Çfarë thotë Bibla? Marku 16:16 thotë: "Ai 

që beson dhe është pagëzuar, do të jetë i shpëtuar…" Ajo pastaj del që në 

mënyrë që të shpëtohet, dikush duhet të besojë dhe të pagëzohet. Ky kalim na 

tregon ne se Zoti e ka lidhur pagëzimin me shpëtimin, duke e bërë pagëzim një 

kusht për të hyrë në parajsë. Gjoni 3:1-5 thotë: "…3…Në të vërtetë, në të vërtete 

po të them që nëse një nuk ka rilindur, nuk mund ta shohë mbretërinë e 

Perëndisë.4Nikodemi i tha: Po si mund të lindë njeriu kur është plak? A mund 

të hyjë ai për së dyti në barkun e nënës së vet dhe të lindë? 5Jezusi u përgjigj: 

Në të vërtetë, në të vërtetë po të them se kush nuk ka lindur nga uji dhe 
nga Fryma, nuk mund të hyjë në mbretërinë e Perëndisë." Siç sapo 

lexuam, askush nuk do të hyjë në Parajsë pa lindur nga uji dhe Shpirti. 
 

2.2.1- Çfarë do të thotë të lindësh nga Uji dhe nga Fryma? 
 

Kur besojmë Në Jezusi dhe pagëzohemi në ujë, lindim nga uji. Zoti në këmbim 

na jep Frymën E Shenjtë që është premtimi i shpëtimit dhe prania e Frymës së 
Shenjtë në ne na bën një person të lindur Nga Fryma. Kështu bëhemi një vend 
i banuar nga Fryma e Perëndisë: kjo është arsyeja pse Bibla thotë se ne jemi 

tempulli i Frymës së Shenjtë. Nga ky moment, ne lëmë statusin e një personi të 
lindur vetëm nga mishi, në statusin e një personi që, përveç se ka lindur nga 

mishi, ka lindur edhe nga uji dhe Shpirti. Me këtë ne bëhemi një person i lindur 
përsëri. 
 

2.2.2- Pse është thelbësor Pagëzimi me Ujë? 
 

Ju mund të pyesni pse është absolutisht e nevojshme të pagëzoheni në ujë për 
të pasur qasje në Mbretërinë e Perëndisë. Përgjigja më e thjeshtë është kjo: 
Perëndia donte që ajo të ishte kështu. Dije shumë mirë, njeri, se nuk jeni 

këtu për të sfiduar Perëndinë, ju jeni këtu për t'iu bindur fjalës së Tij. Perëndia 

është para së gjithash Krijuesi juaj, jo një karakter i thjeshtë kundër të cilit 
mund ta sfidosh lirshëm. Zoti, në sovranitetin e Tij, ka zgjedhur kështu të ngrejë 

pagëzimit me ujë, që Bibla ende e quan pagëzim pendimi, një element i 

shpëtimit. Nëse pagëzimi është atje për të na udhëhequr në pendim, dhe si pa 
pendim askush nuk mund të shpëtohet, kuptojmë pse është absolutisht e 

nevojshme të pagëzohemi në ujë për t'u shpëtuar, për atë që dëshiron të 

shpëtohet. 
 

2.3- Identifikimi i vdekjes dhe ringjalljes së Krishtit 
 

Bibla gjithashtu paraqet pagëzimin e ujit si identifikim me vdekjen dhe ringjalljen 

e Jezu Krishtit. Kjo do të thotë se duke u pagëzuar, ne vdesim në lidhje me jetën 
tonë të kaluar për të jetuar tani e tutje vetëm për Jezu Krishtin. Në realitet, kur 

jemi të zhytur në ujë të pagëzimit, ne jemi të varrosur me Krishtin, dhe kur kemi 

dalë nga uji, ne do të ngrihemi përsëri me Të. Kjo është ajo që lexojmë në 

pasazhet që pasojnë: 
 

Romakëve 6:3-4 "3Po a nuk e dini se ne të gjithë që u pagëzuam në Jezu 

Krishtin, u pagëzuam në vdekjen e tij? 4Ne, pra, u varrosëm me të me anë 
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të pagëzimit në vdekje, që, ashtu si Krishti u ringjall prej së vdekurish me anë 

të lavdisë së Atit, kështu edhe ne gjithashtu të ecim në risinë e jetës."  
 

Kolosianëve 2:12 "Të varrosur bashkë në të në pagëzim, ju edhe u 

ringjallët bashkë në të, me anë të besimit në fuqinë e Perëndisë që e ka 

ringjallur prej së vdekurish." 
 

Kolosianëve 3:1-3 "1Në qoftë se ju jeni ringjallur me Krishtin, kërkoni ato 

që janë lart, ku Krishti është ulur në të djathtë të Perëndisë. 2Kini në mend gjërat 

që janë atje lart, jo ato që janë mbi tokë, 3sepse ju keni vdekur dhe jeta juaj 
është fshehur bashkë me Krishtin në Perëndinë."  
 

Si përfundim, të pagëzohesh do të thotë të vdesësh nga mëkati, të bëhesh një 
krijesë e re. 2Korintasve 5:17 "Prandaj nëse dikush është në Krishtin, ai është 

një krijesë e re; gjërat e vjetra kanë shkuar; ja, të gjitha gjërat u bënë të 

reja." 
 

2.4- Angazhimi për të jetuar jetën e Jezu Krishtit 
 

Për ju që dëshironi të bëni pagëzimin tuaj, është e rëndësishme të kuptoni se 
pagëzimi në ujë nuk është vetëm një angazhim, por është gjithashtu një betim 
për të hequr dorë nga jeta juaj e vjetër. Të pagëzohesh do të thotë të lindësh 

përsëri. Kur pagëzoheni, ju merrni një angazhim për të filluar një jetë të re, duke 
ndjekur modelin e Krishtit, domethënë duke ecur siç eci Vetë Krishti. 1Gjoni 2:6 

"Ai që thotë se qëndron në të, duhet të ecë edhe vetë sikurse ka ecur ai." 
Prandaj, pagëzimi në ujë është zotimi për t'iu bindur Perëndisë dhe për të jetuar 

për Të në Jezu Krishtin. 
 

3- Pagëzimit të Ujit, Pagëzimit të Gjonit dhe Pagëzimit të Pendimit 
 

A Ka Ndonjë Ndryshim Midis Pagëzimit të Ujit, Pagëzimit të Gjonit dhe Pagëzimit 
të Pendimit? Absolutisht jo! në përputhje me Pjalën e Perëndisë, nuk ka asnjë 

ndryshim në termat "uji pagëzimi", "pagëzim i pendimit" dhe "pagëzimi i 

Gjonit". Të gjitha kanë të njëjtën kuptim. 
 

3.1- Pse termi i Pagëzimit me Ujë? 
 

Thjesht sepse ky pagëzim është bërë në ujë, në krahasim me pagëzimin e 

Frymës së Shenjtë që është bërë në Frymën e Shenjtë. 
 

3.2- Pse termi i Pagëzimi i Gjonit? 
 

Thjesht sepse ishte Gjoni ai që u dërgua për të bërë këtë pagëzim. Perëndia i 

dha atij ministrinë e ujit pagëzim. Kjo është arsyeja pse ai quhet Gjon Pagëzori. 

Në të njëjtën mënyrë që ne e quajmë pagëzimi me ujë, pagëzimi i Gjonit, në të 
njëjtën mënyrë mund ta quajmë pagëzimin e Shpirtit të Shenjtë, pagëzimin e 

Jezusit, sepse është Jezusi që pagëzon me Shpirtin e Shenjtë. 
 

3.3- Pse termi Pagëzim i Pendimit? 
 

Thjesht sepse ky pagëzim e çon njeriun drejt pendim, siç tha Gjon Pagëzuesi në 

Mateu 3:11 "Unë po ju pagëzoj me ujë, për pendim;…" 
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Ata janë demonët e sekteve që besojnë se vetë Jezu Krishti është 

Perëndia Ati, Biri dhe Fryma e Shenjtë, të cilët po përpiqen të mbështesin 

marrëzinë e tyre duke demonstruar se ka një ndryshim midis këtyre tre termave. 
Mos i ndiqni magjistarët, nëse nuk doni të kaloni përjetësinë tuaj në Ferr, ata 

janë njerëz që kanë zgjedhur Ferr, tani janë duke kërkuar për ata që do t'i 

shoqërojnë. Ikni këta demonët nëse kujdeseni për shpëtimin tuaj, ose qëndroni 

me ta nëse doni Ferr. Në çdo rast, ju jeni paralajmëruar! 
 

Në përfundim, mbani në mend se Pagëzimi i Gjonit = Uji Pagëzimi = 

Pagëzimi i pendimit. Kjo është konfirmuar nga pasazhet e mëposhtme: Mateu 

3:11: "Unë po ju pagëzoj me ujë, për pendim…" Luka 3:3 "Atëherë ai e 

përshkoi gjithë krahinën përreth Jordanit, duke predikuar një pagëzim 
pendimi për faljen e mëkateve." Veprat 1:5 "Sepse Gjoni pagëzoi me ujë, por 

ju do të pagëzoheni me Frymën e Shenjtë, mbas jo shumë ditësh." Veprat 13:24 

"Para ardhjes së tij, Gjoni predikoi një pagëzim pendimi për gjithë popullin 
e Izraelit." Luka 7:29 "Dhe gjithë populli që e dëgjoi dhe tagrambledhësit e 

pranuan drejtësinë e Perëndisë dhe u pagëzuan me pagëzimin e Gjonit." 
 

4- Çfarë duhet të bëjmë përpara Pagëzimit të Ujit? 
 

Që një pagëzim të jetë i vlefshëm para Zotit, duhet përmbushur një numër 

kushtesh. Normalisht, kushdo që dëshiron të pagëzohet duhet të besojë dhe të 
rrëfejë mëkatet e tyre. 
 

4.1- Duke besuar: Një Parakusht për Pagëzim 
  

Bibla na tregon në Marku 16:16 se "Ai që beson dhe është pagëzuar, do të jetë 

i shpëtuar; por ai që nuk ka besuar, do të jetë i dënuar." Ne e kuptojmë atëherë 
se duhet të besojmë para se të pagëzohemi. Në këtë nivel nevojitet një saktësi 

e vogël. Tek Jakobit 2:19 është shkruar: "Ti beson se ka vetëm një Perëndi. Mirë 
bën; edhe demonët besojnë dhe dridhen." Besimi në Zot nuk nënkupton vetëm 
njohjen e ekzistencës së Zotit ashtu siç është rasti për shumë njerëz në këtë 
botë. Të besosh do të thotë të pranosh se Jezu Krishti është Biri i Perëndisë. 

Pranoje sakrificën e tij në kryq, pra pranoje Jezu Krishtin si shpëtimtarin e tij 

dhe adoptoje atë si mjeshtër të ri me gjithë nënshtrimin që nënkupton. Kjo do 

të thotë "jepi jetën e tij Jezusit." 
 

Vargjet e mëposhtme konfirmojnë se para se të pagëzohet, duhet së pari të 
besohet: 
 

Veprat 2:37-41 "37Kur ata i dëgjuan këto gjëra, u pikëlluan në zemër dhe 

pyetën Pjetrin dhe apostujt: Vëllezër, ç'duhet të bëjmë? 38Atëherë Pjetri u tha 

atyre: Pendohuni dhe secili nga ju le të pagëzohet në emër të Jezu Krishtit për 

faljen e mëkateve, dhe ju do të merrni dhuratën e Frymës së Shenjtë… 41Dhe 
ata që e pranuan fjalën e tij me gëzim, u pagëzuan; atë ditë u shtuan rreth tre 

mijë veta." 
 

Veprat 8:12 "Por, kur i besuan Filipit, që shpalli lajmin e mirë të gjërave të 
mbretërisë së Perëndisë dhe emrin e Jezu Krishtit, burra dhe gra u pagëzuan." 
 

Veprat 8:13 "Besoi edhe Simoni dhe, mbasi u pagëzua, rrinte vazhdimisht me 

Filipin..." 
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Veprat 8:36-38 "36Dhe, ndërsa po vazhdonin rrugën, arritën në një vend me 

ujë. Dhe eunuku tha: Ja uji! Çfarë më pengon të pagëzohem? 37Dhe Filipi tha: 

Nëse ti beson me gjithë zemër, mund ta bësh. Dhe ai u përgjigj duke thënë: Unë 
besoj se Jezu Krishti është Biri i Perëndisë. 38Urdhëroi atëherë të ndalet karroca, 

dhe të dy, Filipi dhe eunuku, zbritën në ujë dhe ai e pagëzoi." 
 

Veprat 16:31-34 "31Dhe ata i thanë: Beso në Zotin Jezu Krisht dhe do të 
shpëtohesh ti dhe shtëpia jote. 32Pastaj ata i shpallën fjalën e Zotit atij dhe gjithë 

atyre që ishin në shtëpinë e tij.33Dhe ai i mori që në atë orë të natës dhe ua lau 

plagët. Dhe ai dhe të gjithë të tijtë u pagëzuan menjëherë.34Mbasi i çoi në 

shtëpinë e vet, ua shtroi tryezën dhe u gëzua me gjithë familjen e tij që kishte 
besuar në Perëndinë." 
 

Veprat 18:8 "Dhe Krispi, kreu i sinagogës, besoi te Zoti me gjithë shtëpinë e 

tij; edhe shumë Korintas, duke dëgjuar Palin, besuan dhe u pagëzuan." 
 

4.2- Rrëfimi i mëkateve: Një Parakusht për Pagëzimin 
 

Kushdo që beson në Jezu Krishtin duhet të rrëfejë mëkatet e tij; dhe rrëfimi i 

mëkateve duhet të bëhet përpara zhytjes në ujin e pagëzimit, siç lexojmë në 
pasazhet e mëposhtme: 
 

Mateu 3:5-6 "5Në atë kohë njerëzit e Jeruzalemit, nga gjithë Judeja dhe nga 

krahina e Jordanit rendnin tek ai, 6dhe pagëzoheshin nga ai, në Jordan 
duke rrëfyer mëkatet e tyre."  
 

Marku 1:5 "Dhe gjithë vendi i Judës dhe ata nga Jeruzalemi shkonin tek ai, dhe 
pagëzoheshin të gjithë nga ai në lumin Jordan, duke rrëfyer mëkatet e 

tyre."  
 

Tani që është e qartë se rrëfimi është një parakusht i domosdoshëm për 
pagëzimin me ujë, mund të pyesësh se si duhet të bëhet rrëfimi i mëkateve. 
 

4.2.1- Si të rrëfej mëkatet? 
 

Fjalët e urta 28:13 "Kush i fsheh shkeljet e tij nuk do të ketë mbarësi; por ai 

që i rrëfen dhe i braktis ato, ka për të fituar mëshirën." Nëse dëshironi të faleni 

dhe të shpëtoheni, duhet t'i rrëfeni të gjitha mëkatet tuaja me ndershmëri dhe 
sinqeritet, me një angazhim të vendosur për t'i hequr dorë përgjithmonë. 
 

Është e rëndësishme të mbani mend se rrëfimi i mëkateve nuk mund të bëhet 
në zemër, me zë të ulët ose në fyt. Rrëfimi i mëkateve duhet të bëhet me zë të 

lartë përpara shërbëtorit të Perëndisë që ju pagëzon. Mateu 3:5-6 "5Në atë 

kohë njerëzit e Jeruzalemit, nga gjithë Judeja dhe nga krahina e Jordanit rendnin 

tek ai, 6dhe pagëzoheshin nga ai, në Jordan duke rrëfyer mëkatet e tyre." 
 

Një paralajmërim i vogël: Mos bini në grackën e pastorëve të rremë që ju 

detyrojnë të qëndroni para një turme njerëzish për të rrëfyer mëkatet tuaja. Nuk 

është as para një turme njerëzish, as para ndonjë asambleje, që të duhet të 
rrëfesh mëkatet e tua. Të rrëfesh mëkatet me zë të lartë nuk do të thotë të 

rrëfesh mëkatet para gjithë kishës. 
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Më në fund, mos harroni se çdo rrëfim duhet të bëhet me zë të lartë; pavarësisht 

nëse po rrëfen mëkatet tuaja kur keni mëkatuar, ose po rrëfen Jezu Krishtin, 

domethënë, duke njohur Jezu Krishtin Si Zot, Si Shpëtimtar dhe si Perëndi. 
Romakëve 10:9-10 "9sepse, po të rrëfesh me gojën tënde Zotin Jezus, dhe po 

të besosh në zemrën tënde se Perëndia e ngjalli prej së vdekurish, do të 

shpëtohesh. 10Sepse me zemër, njeriu beson në drejtësi dhe me gojë bëhet 

rrëfim për shpëtim." 
 

4.2.2- Cilat janë mëkatet për t'u rrëfyer absolutisht? 
 

Dijeni se me pagëzimin në ujë duhet të sigurohet jo vetëm shpëtimi në Jezu 
Krishtin, domethënë jeta e përhershme, por edhe duhet të çlirohet nga çdo 

frymë e papastër dhe lidhje me botën e errësirës. Për këtë kërkohet një rrëfim i 

ndershëm dhe i sinqertë i të gjitha mëkateve. Për të kuptuar më mirë këtë temë, 
ju lutemi lexoni mësimin mbi "Çlirimin", të cilin do ta gjeni në faqen 

https://www.mcreveil.org. 
 

Edhe nëse në përgjithësi mund të harrojmë me mirëbesim disa mëkate të kryera 

në të kaluarën, veçanërisht në të kaluarën e largët, në asnjë rrethanë nuk duhet 

të harrojmë të rrëfejmë mëkatet që i japin satanait akses të madh në jetën tonë. 
Ndër këto mëkate që duhen rrëfyer absolutisht, ka: 
 

- Magjia në të gjitha format e saj (magji, okultizëm, sekte, homoseksualizëm); 

- Vrasjet, (përfshirë abortet vullnetare), tentativa për vetëvrasje, tentativa për 

vrasje (përfshirë tentativat e abortit); 

- Mëkatet seksuale (tradhtia bashkëshortore, kurvëria, masturbimi, të gjitha 

format e tjera të kurvërisë dhe imoralitetit); 
- Përdhunimi, vjedhja, urrejtja, inati, refuzimi i faljes, refuzimi i Rimbursimi dhe 

ligësia. 
 

Të gjitha këto mëkate hapin dyer të gjera për demonët dhe i japin satanait akses 
të madh në jetën tonë. Kjo është arsyeja pse ne duhet t'i rrëfejmë absolutisht 

ato përpara se të bëjmë pagëzimin tonë. Nëse disa prej këtyre mëkateve kanë 
nevojë vetëm për rrëfim, atëherë të tjerët, përveç rrëfimit, kërkojnë 

dëmshpërblim. Kjo na kthen në konceptin e rimbursimit.  Ju gjithashtu duhet t'i 

kërkoni Perëndisë falje për mëkatet e të parëve tuaj, në mënyrë që të jeni të 
lirë nga lidhjet e trashëgimisë. 
 

Magjia në të gjitha format e saj përfshin magji aktive, magji pasive, dhe gjithçka 
që lidhet me magjinë. Me magji aktive Unë do të thotë praktika e magjisë, dhe 

të gjitha format e inicimit të magjisë, konsultimi me të vdekurit, yoga dhe 

teknika të tjera të meditimit dhe relaksimit. Magjia pasive përfshin të gjitha 

format e praktikave indirekte të magjisë. Të tilla si vizita e magjistarëve, 
konsultimi i njerëzve që lexojnë të ardhmen dhe devinatorët e tjerë, konsultimi 

me njerëz që i bëjnë njerëzit të flasin të vdekur, duke lexuar horoskopë, 

numerologji, duke lexuar të ardhmen me kartela, duke praktikuar artet marciale, 

etj. Nëse doni të dini se si të hiqni dorë nga shtrigëria, ka një mësim rreth saj 

në faqen https://www.mcreveil.org internetit. Ky mësim quhet: "Si ta lësh 
kampin e satanait". 
 

Të gjitha format e magjisë, magjisë dhe okultizmit, i vendosin ata që i 

praktikojnë në kontakt të drejtpërdrejtë me botën okulte dhe vendosin, si ajo 
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apo jo, pakte me botën e errësirës. Në mënyrë që këto besëlidhje të thyhen në 

kohën e pagëzimit, është absolutisht e nevojshme të keni pendim dhe rrëfim të 

sinqertë. Fatkeqësisht, në shumicën e rasteve, një frymë e gënjeshtrës i bind 
ata që duan të pagëzohen të heshtin aspekte të caktuara, veçanërisht magjinë, 

ose të mbeten të paqartë dhe evazivë në rrëfimin e tyre; kjo parandalon çlirimin 

e tyre. 
 

Në të vërtetë, duke zgjedhur që të mos rrëfejnë magjinë e tyre, ata lejojnë 

satanin të mbajë të gjitha të drejtat e tij mbi ta. Sepse ai që praktikon magjinë 

mund të shpresojë vetëm për faljen dhe çlirimin e Perëndisë nëse ai bën një 

pendim të ndershëm dhe të plotë. Nëse ai bën një pendim të rremë, ose nëse ai 

rrëfen disa nga veprat e tij duke i fshehur të tjerët, ose nëse i rrëfen veprat e tij 
në një mënyrë të paqartë dhe të mbuluar, domethënë me dinakëri, është një 

humbje kohe. Veprat 19:18-19 "18Dhe shumë nga ata që kishin besuar vinin të 

rrëfeheshin dhe të tregonin gjërat që kishin bërë. 19Shumë nga ata që ishin 
marrë me magji i sollën librat dhe i dogjën përpara të gjithëve; dhe, mbasi e 

llogaritën çmimin e tyre, gjetën se ishin pesëdhjetë mijë pjesë argjendi." 
 

Siç kemi parë më lart, pagëzimi i ujit është në fakt angazhimi për të ecur me 

Jezu Krishtin. Angazhimi për ta bërë Jezu Krishtin Mjeshtrin e tij. Sapo të duam 

ta bëjmë këtë angazhim, duhet së pari të heqim veten nga angazhimet e bëra 
më parë me satanin dhe botën e errësirës, sepse siç lexojmë te Mateu 6:24 
"Askush nuk mund t'u shërbejë dy zotërinjve, sepse ose do të urrejë njërin dhe 

do ta dojë tjetrin; ose do t'i qëndrojë besnik njerit dhe do të përçmojë tjetrin…" 
 

Sa i përket mëkateve që kërkojnë dëmshpërblim, unë rekomandoj mësimin me 
titull "Rimbursimi", e cila shpjegon në detaje këtë temë. Do ta gjeni në faqen 

www.mcreveil.org. 
 

5- Si duhet të bëhet Pagëzimi i Ujit? 
 

Ne nuk domosdoshmërisht duhet të përdorim fjalorin ose të kërkojmë origjinën 

e fjalëve, për të kuptuar se çfarë pagëzimi në ujë është dhe si duhet të bëhet. 
Zoti na ka kursyer kërkime të padobishme, duke lejuar Fjalën e Tij të flasë për 

vete; ne vetëm duhet ta studiojmë Biblën me kujdes, dhe ne do të kuptojmë, 

dhe pa kompleksitet, gjithçka që duam të kuptojmë. Bibla përmban fjalorin e 
vet. Në fakt, fjalori më i mirë i Biblës është akoma Bibla. Për të ditur se si 

pagëzimi i ujit është për të bërë, ne kemi nevojë vetëm për të lexuar disa verse 

biblike pa interpretim. 
 

Mateu 3:5-6 thotë: "5Në atë kohë njerëzit e Jeruzalemit, nga gjithë Judeja dhe 

nga krahina e Jordanit rendnin tek ai, 6dhe pagëzoheshin nga ai, në Jordan duke 

rrëfyer mëkatet e tyre." 
 

Mateu 3:16 thotë: "Dhe Jezusi, sapo u pagëzua, doli nga uji…" 
 

Veprat 8:38-39 thotë: "38Urdhëroi atëherë të ndalet karroca, dhe të dy, Filipi 
dhe eunuku, zbritën në ujë dhe ai e pagëzoi. 39Kur dolën nga uji, Fryma e Zotit 

e rrëmbeu Filipin dhe eunuku nuk e pa më; por e vazhdoi rrugën e tij me plot 

gëzim."  
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Kolosianëve 2:12 "Të varrosur bashkë në të në pagëzim, ju edhe u ringjallët 

bashkë në të, me anë të besimit në fuqinë e Perëndisë që e ka ringjallur prej së 

vdekurish." 
 

Romakëve 6:3-4 "3Po a nuk e dini se ne të gjithë që u pagëzuam në Jezu 

Krishtin, u pagëzuam në vdekjen e tij? 4Ne, pra, u varrosëm me të me anë të 

pagëzimit në vdekje, që, ashtu si Krishti u ringjall prej së vdekurish me anë të 

lavdisë së Atit, kështu edhe ne gjithashtu të ecim në risinë e jetës." 
 

Këto pak vargje na lejojnë të kuptojmë pa asnjë vështirësi, se pagëzimi bëhet 

në ujë dhe jo jashtë ujit. Dhe edhe nëse do të përdornim etimologjinë e fjalës 
pagëzim, nuk do ta kishim problem të kuptonim se si duhet bërë pagëzimi me 

ujë. Termi pagëzim vjen nga greqishtja "baptizein", që do të thotë të zhytesh në 

një lëng, të zhytesh. 
 

Ajo që sapo keni lexuar, ju bën të kuptoni, vëllezër të dashur dhe miq të dashur, 

se nuk ka shumë mënyra për të bërë pagëzimin me ujë. Ka vetëm një 
mënyrë, përmes zhytjes. Prandaj shkoni dhe kërkoni nga të gjithë ata 

agjentë të Ferr që vënë disa pika ujë mbi kokat e njerëzve si pagëzim, 

t'ju tregojnë se nga erdhi doktrina e tyre e pagëzimit. Mos harroni se këto 
pika uji që këta demonë vënë mbi kokat tuaja, janë mallkime që ata derdhin mbi 
ju, në të njëjtën kohë që ata bëjnë incantations mbi ju t'ju mbajtur në prangat 

e djallit dhe ju lidhin për Ferr. Nëse ju intereson shpëtimi juaj, ikni nga të 
gjitha ato sekte satanike që vënë disa pika ujë mbi kokat e njerëzve si 

pagëzim. Pavarësisht nëse qëndroni në këto sekte të neveritshme nga 

kokëfortësia apo dilni prej tyre, mos bini në grackën e konsiderimit të këtyre 
pikave të ujit të mallkimeve që keni marrë mbi kokë, si pagëzimi. Nuk ka qenë 

kurrë pagëzim dhe nuk do të jetë kurrë pagëzim. Ju duhet pagëzimi i vërtetë 
për t'u shpëtuar. 
 

Lexoni dhe meditoni për këtë pasazh nga Gjoni 3:22-23 i cili thotë: "22Pas këtyre 

gjërave, Jezusi erdhi me dishepujt e vet në tokën e Judesë dhe qëndroi aty 

bashkë me ta dhe pagëzonte. 23Por edhe Gjoni pagëzonte në Enon, afër Salimit, 
sepse aty kishte shumë ujë; dhe njerëzit vinin dhe pagëzoheshin." Nëse 

pagëzimi ishte për të vënë disa pika ujë në kokat e njerëzve, më tregoni pse 

Gjon Pagëzori të pagëzoj, duke kërkuar vetëm për vende ku ka shumë ujë. Pse 
nuk ishte vetëm duke lëvizur me një kavanoz të mbushur me ujë, nëse vetëm 

kishte për të spërkatur kokat e njerëzve me disa pika uji? Stop gënjeshtrën për 

veten. Mësimdhënia është e qartë për secilin nga ju tani e tutje. Asnjëri prej 

jush që nuk është kokëfortë për të qëndruar në seketat satanike që 
bëjnë atë që quhet "pagëzimi me spërkatje", do të ketë një falje. Zoti ka 

zgjedhur të ta shpallë veten përmes kësaj mësimdhënieje. Pra, nuk je më 

injorant. Dijeni se ky mësim është atje, ose për të të shpëtuar ose për të të 
dënuar. 
 

6- Ku duhet të bëhet Pagëzimi me Ujë? 
 

Tani që ne e dimë se si duhet të bëhet pagëzimi i ujit, ne lehtë mund t'i 
përgjigjemi pyetjes, "Ku?" Pagëzimi me ujë duhet të bëhet kudo që ka ujë të 

mjaftueshëm për zhytje. Mund të jetë një lumë, një lumë, një lumë, për ata që 

e kanë në afërsi, ose një pishinë për ata që kanë një ose vaskë për ata që kanë 
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vetëm këtë. Mos u hutoni nga këta agjentë të satanit që ju thoni se Pagëzimit 

të ujit duhet të bëhet vetëm në atë që ata e quajnë "ujë të rrjedhshëm". 
 

Kam takuar sekte satanike që bëjnë atë që ata e quajnë "ujë të rrjedhshëm", i 

vetmi kusht për të vërtetuar një pagëzim. Dhe për këtë arsye, në disa qytete 

dhe në disa vende, këta demonë i mbajnë njerëzit për muaj pa pagëzim, në 

kërkim të "ujit të rrjedhshëm" të tyre. Në Evropë dhe në vendet ku ka dimër, 

ata mbledhin të gjithë kandidatët për pagëzim, të presin për verën. Dhe madje 

edhe në verë, ata ende kanë nevojë për të gjetur "ujë të rrjedhshëm" të tyre të 

famshëm. Kur këto agjentë të djallit bëjnë këto gjëra të pamend, ju keni 

përshtypjen se ata janë injorantë, ndërsa ata e dinë shumë mirë se çfarë duan. 

Kjo është një kurth që ata priren për njerëzit, për të parandaluar që ata të 
shpëtohen. Sigurohu që të mos biesh më në grackat e tyre. Ajo që nevojitet 

për pagëzimin e ujit është ujë i mjaftueshëm për zhytje. Kjo është 

konfirmuar nga ky ajet i Gjoni 3:23, të cilin sapo e kemi lexuar dhe që mund të 
lexohet sërish: "Por edhe Gjoni pagëzonte në Enon, afër Salimit, sepse aty 

kishte shumë ujë; dhe njerëzit vinin dhe pagëzoheshin." 
 

7- Kur duhet të bëhet Pagëzimi i Ujit? 
 

Sapo ne të kuptojmë kuptimin e pagëzimit, pyetja "Kur?" bëhet e padobishme. 
Por meqë bota me teologjinë e saj tashmë e ka braktisur Zotin, jemi të detyruar 

të shpjegojmë se çfarë është shumë e thjeshtë për të kuptuar. 
 

Kur duhet të pagëzohet? Jezusi në Marku 16:16 na thotë se "Ai që beson dhe 

është pagëzuar, do të jetë i shpëtuar..." Kjo do të thotë që të quhesh i 

shpenguar, duhet të besosh dhe të pagëzohesh. Prandaj, pagëzimi duhet të 
bëhet menjëherë sapo ta pranoni Jezu Krishtin. Gjoni 1:12 na kujton se të 

gjithë jemi krijesa të Perëndisë, por jo të gjithë fëmijët e Perëndisë dhe se të 
gjithë mund të zgjedhin të bëhen fëmijë të Perëndisë, duke pranuar Jezu Krishtin 
dhe duke besuar në emrin e Tij. Gjoni 3:3 thotë: "…Në të vërtete po të them që 

nëse një nuk ka rilindur, nuk mund ta shohë mbretërinë e Perëndisë.'' Jezusi 

thotë në Gjoni 3:5 se askush nuk mund të hyjë në mbretërinë e Zotit përveç 
nëse ai lind nga uji dhe shpirti. Nëse jemi të detyruar të lindim nga uji dhe shpirti 

për të hyrë në mbretërinë e Zotit, kjo duhet të jetë gjëja e parë që duhet bërë. 
 

Tek Mateu 3:6 thuhet se njerëzit erdhën,  rrëfenin mëkatet e tyre dhe u 

pagëzuan në lumin Jordan; pa vonesë, pa një shkollë pagëzimi, pa trainim për 

pagëzim. 
 

Veprat 2:37-41 "37Kur ata i dëgjuan këto gjëra, u pikëlluan në zemër dhe 

pyetën Pjetrin dhe apostujt: Vëllezër, ç'duhet të bëjmë? 38Atëherë Pjetri u tha 

atyre: Pendohuni dhe secili nga ju le të pagëzohet në emër të Jezu Krishtit për 
faljen e mëkateve, dhe ju do të merrni dhuratën e Frymës së Shenjtë…41Dhe ata 

që e pranuan fjalën e tij me gëzim, u pagëzuan; atë ditë u shtuan rreth tre mijë 

veta." Fjala e Zotit na thotë "në atë ditë" dhe jo një ditë pas, jo tre muaj pas 

kurseve të pagëzimit, as gjashtë muaj pas stërvitjes. 
 

Veprat 8:12 "Por, kur i besuan Filipit, që shpalli lajmin e mirë të gjërave të 

mbretërisë së Perëndisë dhe emrin e Jezu Krishtit, burra dhe gra u pagëzuan." 
 

Veprat 8:26-39 "…35Atëherë e mori fjalën Filipi dhe, duke filluar nga ky Shkrim, 

i shpalli Jezusin. 36Dhe, ndërsa po vazhdonin rrugën, arritën në një vend me ujë. 
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Dhe eunuku tha: Ja uji! Çfarë më pengon të pagëzohem? 37Dhe Filipi tha: Nëse 

ti beson me gjithë zemër, mund ta bësh. Dhe ai u përgjigj duke thënë: Unë besoj 

se Jezu Krishti është Biri i Perëndisë. 38Urdhëroi atëherë të ndalet karroca, dhe 
të dy, Filipi dhe eunuku, zbritën në ujë dhe ai e pagëzoi. 39Kur dolën nga uji, 

Fryma e Zotit e rrëmbeu Filipin dhe eunuku nuk e pa më; por e vazhdoi rrugën 

e tij me plot gëzim." 
 

Filipi mund t'i kishte kërkuar eunukut etiopian të shkojë dhe të kthehet dy javë 

më vonë, siç bëjnë sot disa predikues injorantë. Ai mund të kishte frikë nga ky 

ministër i madh Candace, siç bëjnë sot disa predikues të korruptuar. Ai mund të 

kërkonte disa justifikime të rreme siç i njohim sot, për shembull duke përmendur 

problemin e rroba rezervë; ai gjithashtu mund të imponojë disa javë të klasave 
të pagëzimit siç shohim budallenjtë në ditët tona. Por Bibla na tregon se Filipi i 

përkiste Perëndisë dhe për këtë ai mund ta vinte Fjalën e Perëndisë në praktikë, 

pa krijuar metoda të tjera të botës dhe pa kaluar nëpër teoritë e teologjisë, të 
cilat janë vetëm teori satanike. 
 

Veprat 9:17-18 "17Atëherë Anania shkoi dhe hyri në atë shtëpi; dhe, duke i 
vënë duart, tha: Vëlla Saul, Zoti Jezus, që të është shfaqur në rrugën nëpër të 

cilën ti po vije, më ka dërguar që të kesh përsëri dritën e syve dhe të mbushesh 

me Frymën e Shenjtë. 18Në këtë çast i ranë nga sytë disa si luspa, dhe ai fitoi 
përsëri të parit; pastaj u ngrit dhe u pagëzua." 
 

Nëse Anania ishte një lloj apostulli ose ungjilltar ose pastor i këtij brezi, ai do t'i 

kërkonte Saulit të paktën gjashtë muaj pagëzim dhe vëzhgim për të parë nëse 

konvertimi i tij ishte një konvertim i vërtetë. Ai duhej të thoshte se për dikë si 
soli që kontribuoi për vrasjen e të krishterëve, nuk mund të rrezikohej të 

pagëzohej në asnjë mënyrë, pa e siguruar veten se ai ishte me të vërtetë i 
konvertuar. 
 

Veprat 10:44-48 "…47A mund ta ndalojë dikush ujin, që të mos pagëzohen këta 

që kanë marrë Frymën e Shenjtë pikërisht si ne? 48Kështu ai urdhëroi që ata të 

pagëzoheshin në emër të Zotit Jezus…" 
 

Veprat 16:14-15 "14Dhe një grua, me emër Lidia, që ishte tregtare të 

purpurtash, nga qyteti i Tiatirës dhe që e adhuronte Perëndinë, po dëgjonte. Dhe 
Zoti ia hapi zemrën për të dëgjuar gjërat që thoshte Pali. 15Pasi ajo u pagëzua 

me familjen e saj…" 
 

Veprat 16:25-33 "25Aty nga mesnata Pali dhe Sila po luteshin dhe i këndonin 

himne Perëndisë; dhe të burgosurit i dëgjonin…32Pastaj ata i shpallën fjalën e 

Zotit atij dhe gjithë atyre që ishin në shtëpinë e tij. 33Dhe ai i mori që në atë 

orë të natës dhe ua lau plagët. Dhe ai dhe të gjithë të tijtë u pagëzuan 
menjëherë."  
 

Mësuesit e verbër sot, e kalojnë kohën e tyre duke transmetuar teori njerëzore 

që mësuan në vendet e neveritshme që i quajnë institute biblike. 
 

Veprat 18:8 "Dhe Krispi, kreu i sinagogës, besoi te Zoti me gjithë shtëpinë e 

tij; edhe shumë Korintas, duke dëgjuar Palin, besuan dhe u pagëzuan."  
 

Ti nuk gjen në bibël asnjë shembull nga ata që ia dha jetën Jezusit dhe dishepujt 

e tij zgjodhën ta shtynin pagëzimin. Të gjithë ata që pranuan Jezu Krishtin u 
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pagëzuan menjëherë. Dijeni, pra, se të gjithë këta të ashtuquajtur 

shërbëtorë të Zotit që po ju imponojnë ato që i quajnë "klasa pagëzimi", 

"trainim pagëzimi" dhe kështu me radhë, janë agjentë të satanit. 
Mësimet e tyre vijnë nga bota e errësirës. Kam dëgjuar madje edhe disa nëpunës 

civilë të paguar të kishës, të cilët gabimisht quhen pastorë, duke thënë se 

preferojnë të mësojnë njerëzit përpara se t'i pagëzojnë, nga frika se sapo të 

pagëzohen, këta njerëz akoma mëkatojnë. Whatfarë arsyetimi marrëzie! Këta 

të ashtuquajtur pastorë po konfirmojnë kështu se nuk janë thirrur kurrë. Sepse 

çdo fëmijë i vërtetë i Perëndisë e di se roli i pagëzimit me ujë nuk është që të 
na pengojë të mëkatojmë. Pagëzimi me ujë nuk do ta ndalojë kurrë askënd të 

mëkatojë. 
 

Në tërë historinë e Kishës, ju nuk do të gjeni një shembull të vetëm të dikujt që 

është pagëzuar dhe që kurrë nuk ka kryer mëkatin më të vogël. Ju nuk do të 

gjeni shembuj askund. Shkoni pastaj dhe kërkojuni këtyre pastorëve të 
magjistarëve të ju japin një arsye tjetër për të justifikuar mashtrimin e tyre. 

Thuaju atyre se kjo arsye është aq groteske sa nuk mund të funksionojë. 

Përgjithësisht për t'i hutuar këta agjentë të satanit, thjesht i pyes ata nëse prej 

pagëzimit të tyre, ata kanë bërë përsëri një mëkat. Në këtë pyetje, ata 
gjithmonë e kanë gojën të mbyllur, siç pritej. Më në fund, shumë të dashur, 
mbani mend se për aq kohë sa ju keni mundësinë për të gjetur ujë të 
mjaftueshëm për të zhytjes në ujë, të pagëzimit në ujë duhet të bëhet 

menjëherë sapo të pranoni Jezu Krishtin. 
 

8- Në cilën moshë mund të pagëzohet dikush? 
 

Këtu janë disa elemente që duhet t'ju ndihmojnë të zgjidhni këtë problem të 

moshës së pagëzimit të ujit. Ne normalisht nuk duhej të bisedonim përsa i përket 
moshës për t’u pagëzuar në ujë; më mirë duhej të bisedonim në drejtim të 

pjekurisë së mendjes. Asnjë moshë nuk duhet të përcaktohet për pagëzim. 
Pasi ne të kuptojmë se çfarë pagëzimi ujor është, ajo bëhet më e lehtë për ata 

që kanë fuqinë për të pagëzuar, për të vendosur kush për të pranuar për pagëzim 
dhe kush të mos e pranojë. Le të përpiqemi të lexojmë biblën për të parë atë që 

thotë rreth pagëzimit me ujë, dhe rreth atyre që janë pagëzuar, dhe ne do të 

kuptojmë më lehtë në çfarë moshe dikush duhet të pranohet për pagëzimin me 
ujë. 
 

Bibla na tregon te Marku 16:15-16: "15Pastaj u tha atyre: Dilni në mbarë botën 
dhe i predikoni ungjillin çdo krijese; 16ai që beson dhe është pagëzuar, do të 

jetë i shpëtuar; por ai që nuk ka besuar, do të jetë i dënuar." 
 

Kjo varg i përgjigjet vetëm pyetjes lidhur me moshën e  pagëzimit në ujë, dhe i 

jep fund çdo polemike lidhur me këtë temë. Si fillim, Zoti na kërkon të 

predikojmë lajmin e mirë. Kjo do të thotë se kushdo që dëshiron të pagëzohet 

duhet të dëgjojë lajmin e mirë të predikuar. Pastaj, kushdo që beson ... Kjo do 

të thotë që pasi të keni dëgjuar, duhet të besoni. Më në fund, dhe kush do të 

pagëzohet. Kjo do të thotë se së pari duhet të dëgjosh lajmet e mira predikuar, 

pastaj të zgjedhësh të besosh këtë lajm të mirë, dhe më në fund të pranosh të 
pagëzohesh vullnetarisht. Kur fjala e Zotit është kaq e qartë, ku mund të vijë ky 

debat steril nga se ka çdo herë rreth epokës së pagëzimit me ujë? 
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Edhe pse kjo strofë tashmë e ka përgjigjur pyetjen tonë qartë, le të shohim se 

çfarë ajetesh të tjera në bibël thonë në lidhje me këtë : 
 

Veprat 2:37-38 "37Kur ata i dëgjuan këto gjëra, u pikëlluan në zemër dhe 

pyetën Pjetrin dhe apostujt: Vëllezër, ç'duhet të bëjmë? 38Atëherë Pjetri u tha 

atyre: Pendohuni dhe secili nga ju le të pagëzohet në emër të Jezu Krishtit për 

faljen e mëkateve, dhe ju do të merrni dhuratën e Frymës së Shenjtë." 
 

Veprat 2:41"Dhe ata që e pranuan fjalën e tij me gëzim, u pagëzuan; atë ditë 

u shtuan rreth tre mijë veta." 
 

Veprat 8:12 "Por, kur i besuan Filipit, që shpalli lajmin e mirë të gjërave 

të mbretërisë së Perëndisë dhe emrin e Jezu Krishtit, burra dhe gra u pagëzuan." 
 

Veprat 8:13 "Besoi edhe Simoni dhe, mbasi u pagëzua, rrinte vazhdimisht me 

Filipin;…"  
 

Veprat 8:36-37 "36Dhe, ndërsa po vazhdonin rrugën, arritën në një vend me 

ujë. Dhe eunuku tha: Ja uji! Çfarë më pengon të pagëzohem? 37Dhe Filipi tha: 
Nëse ti beson me gjithë zemër, mund ta bësh. Dhe ai u përgjigj duke thënë: 

Unë besoj se Jezu Krishti është Biri i Perëndisë." 
 

Veprat 10:44-48 "44Ndërsa Pjetri ende po i thoshte këto fjalë, Fryma e Shenjtë 

zbriti mbi të gjithë ata që po e dëgjonin fjalën. 45Dhe të gjithë besimtarët që 
ishin të rrethprerë, të cilët kishin ardhur me Pjetrin, u mrekulluan që dhurata e 
Frymës se Shenjtë u shpërnda edhe mbi johebrenjtë, 46sepse i dëgjonin duke 

folur gjuhë të tjera dhe duke madhëruar Perëndinë. Atëherë Pjetri filloi të thotë: 
47A mund ta ndalojë dikush ujin, që të mos pagëzohen këta që kanë marrë 
Frymën e Shenjtë pikërisht si ne? 48Kështu ai urdhëroi që ata të pagëzoheshin 

në emër të Zotit Jezus…" 
 

Veprat 16:14-15 "14Dhe një grua, me emër Lidia, që ishte tregtare të 
purpurtash, nga qyteti i Tiatirës dhe që e adhuronte Perëndinë, po dëgjonte. 
Dhe Zoti ia hapi zemrën për të dëgjuar gjërat që thoshte Pali. 15Pasi ajo u 

pagëzua me familjen..." 
 

Veprat 16:30-33 "30Pastaj i nxori jashtë dhe tha: Zotërinj, ç'duhet të bëj unë 

që të shpëtohem? 31Dhe ata i thanë: Beso në Zotin Jezu Krisht dhe do të 

shpëtohesh ti dhe shtëpia jote. 32Pastaj ata i shpallën fjalën e Zotit atij dhe 

gjithë atyre që ishin në shtëpinë e tij. 33Dhe ai i mori që në atë orë të natës dhe 
ua lau plagët. Dhe ai dhe të gjithë të tijtë u pagëzuan menjëherë."  
 

Veprat 18:8 "Dhe Krispi, kreu i sinagogës, besoi te Zoti me gjithë shtëpinë e 
tij; edhe shumë Korintas, duke dëgjuar Palin, besuan dhe u pagëzuan." 
 

Siç e keni lexuar vetëm, gjatë gjithë Biblës, ka vetëm njerëz që dëgjojnë Ungjillin 
e Jezu Krishtit, dhe që besojnë në të dhe pranojnë veten e tyre për t'u 

pagëzuar, që pagëzohen. Kështu që askund nuk e gjeni pagëzimin e njerëzve që 

as nuk e kanë dëgjuar Ungjillin, as e kanë pranojnë ungjillin, dhe as nuk kanë 

kërkuar pagëzimin veten tyre. Me këtë, ju e kuptoni qartë se doktrina e sektit 

katolik është një doktrinë thjesht satanike. Prandaj mbani mend një herë e 
përgjithmonë se kur ju themi se katolicizmi është sekti më i madh satanik në 

botë, ai nuk është as një fyerje, shpifje dhe as akuzë e rremë. Katolikizmi nuk 
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ka qenë asnjëherë kishë, është feja më e madhe e luciferit në tokë. Termi 

"kisha katolike" në fakt është një aberracion. Ne duhej të flisnim për sektin 

katolik dhe jo për kishën katolike. Do të bësh më mirë tani që të ndalosh së bëri 
këtë gabim i cili i çorienton shumë njerëz. 
 

Për të përfunduar, mbani mend se në të gjithë biblën, një pagëzohet vetëm pasi 

ka besuar në Zoti Jezus. Dhe është çdo person që pranon lirshëm dhe 

vullnetarisht të pagëzohet, pasi të ketë dëgjuar lajmin e mirë, domethënë 

ungjillin që kursen, dhe pasi të ketë besuar në këtë ungjill. 
 

9- Kush mund të Pagëzojë? 
 

Udhëzimi për të shkuar dhe për të bërë dishepujt e të gjithë kombeve duke 
pagëzuar ata në ujë na është dhënë nga Zoti në Mateu 28:16-20 "16Pastaj të 

njëmbëdhjetë dishepujt shkuan në Galile, në atë mal që u kishte caktuar Jezusi 
17dhe, kur e panë, e adhuruan; por disa dyshuan. 18Pastaj Jezusi u afrua dhe u 

foli atyre duke thënë: Mua më është dhënë çdo pushtet në qiell e në tokë. 
19Shkoni, pra, dhe bëni dishepuj nga të gjithë popujt duke i pagëzuar në 

emër të Atit e të Birit e të Frymës së Shenjtë, 20dhe duke i mësuar të zbatojnë 

të gjitha gjërat që unë ju kam urdhëruar. Dhe ja, unë jam me ju gjithë ditët, 
deri në mbarim të botës. Amen." 
 

Ky udhëzim është dhënë Apostujt. Prandaj, është te Apostujt se detyra e 

pagëzimit qëndron. Por ne e dimë se Apostujt nuk mund ta bëjnë punën e Zotit 

vetëm. Për këtë qëllim, ata trajnojnë dishepujt e tjerë që mund të marrin 

vajosjen nga ata për të bërë këtë punë gjithashtu. Kjo është ajo që ndodhi gjatë 

gjithë historisë së Kishës. Kjo tha, përveç Apostujt, dishepujt që marrin 
autorizimin dhe vajosjen e Apostujt pastaj mund të pagëzojnë. 
 

Dije që pagëzimit të ujit nuk është as një veprim banal dhe as një akt të mishit. 

Pagëzimi është një veprim shpirtëror me shumë rëndësi në sytë e Zotit. Për këtë 
arsye, asnjë fëmijë i Perëndisë nuk duhet të marrë më rrezik të ngrihet dhe të 

pagëzojë njerëzit pa lejen e Pleqve. Mos e imito kurrë atë që i sheh agjentët e 
djallit duke bërë. Meqenëse ata gjithmonë nxiten nga një frymë krenarie, 

rebelimi dhe madje rivaliteti, ata marrin mbi vete pa lejen e pleqve të vërtetë, 

për të pagëzuar njerëzit. Ju madje keni disa shtriga, të cilët gjithashtu pagëzojnë 
njerëzit. Për ju që jeni prej Zotit, mbani mend një herë e mirë se asnjë 

vëlla pa lejen e Pleqve nuk mund të pagëzojë, dhe asnjë grua, në asnjë 

rrethanë, nuk mund të pagëzojë. Në fakt, nëse sheh një grua që pagëzon 
njerëzit, dije se ajo është një shtrigë. Nga rruga, nëse shihni një grua që pagëzon 

njerëzit, dijeni se ajo është një magjistare. Dhe nëse shihni një të ashtuquajtur 

plak të Kishës që jep leje që një grua të pagëzojë, dijeni se ky është një demon. 

Asnjë fëmijë i vërtetë I Perëndisë nuk do ta tundojë Perëndinë në këtë masë. 
 

10- Në cilin emër është e nevojshme të Pagëzosh? 
 

Tek Mateu 28:18-20, Zoti Dhe Mjeshtri Jezu Krisht u jep udhëzimet Për 

Pagëzimin Me Ujë Apostujt të Tij me këto terma: "18Pastaj Jezusi u afrua dhe u 

foli atyre duke thënë: Mua më është dhënë çdo pushtet në qiell e në tokë. 
19Shkoni, pra, dhe bëni dishepuj nga të gjithë popujt duke i pagëzuar në emër 

të Atit e të Birit e të Frymës së Shenjtë, 20dhe duke i mësuar të zbatojnë të 
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gjitha gjërat që unë ju kam urdhëruar. Dhe ja, unë jam me ju gjithë ditët, deri 

në mbarim të botës. Amen." 
 

Megjithëse mesazhi i Zotit siç e keni lexuar më lart është i qartë, agjentët e 

satanit kanë arritur, siç dinë të bëjnë, të krijojnë një amalgamë rreth kësaj teme, 

duke u përpjekur me keqdashje të provojnë se ajo që sapo keni lexuar, do të 

ishte më mirë një shëmbëlltyrë që fsheh një mister që vetëm më vonë do t'i 

zbulohej Apostullit Pjetri. Pastaj argumentojnë se udhëzimi i Zotërisë te Mateu 

28:19 do të kishte në të vërtetë një kuptim të ndryshëm nga mesazhi i dhënë. 

Ky konfuzion i krijuar me zgjuarsi dhe i mirëmbajtur nga këta agjentë të Ferr 

përfundoi duke krijuar atë që sot quhet Formula e Pagëzimit të Ujit. 
 

Duke pasur parasysh rëndësinë e kësaj teme dhe veçanërisht shkallën e dëmit 

që shkakton kjo doktrinë e demonëve në mes të popullit të Perëndisë, e ndjeva 
më mirë ta bëja këtë temë një mësim më vete, dhe ta trajtoja në mënyrë të 

plotë në një mësim me titull "Formula e Pagëzimit të Ujit", të cilën do ta 

gjeni në sitin www.mcreveil.org. Unë e rekomandoj atë. 
 

11- A Mund të Pagëzohemi Përsëri? 
 

Siç e kemi studiuar tashmë, pagëzimi në ujë është i vlefshëm para Perëndisë 

vetëm nëse është bërë brenda normave. Nëse për ndonjë arsye pagëzimi nuk i 
ka plotësuar kriteret e Perëndisë, ai nuk është i vlefshëm dhe duhet të ribëhet. 

Ja disa shembuj që mund të hasen: 
  

11.1- Mesazhi i Ungjillit nuk u kuptua fare 
 

Kemi një shembull Në Veprat 19:1-5 "1Dhe ndërsa Apollo ishte ende në Korint, 

Pali, mbasi shkoi në vendet më të larta, arriti në Efes dhe, si gjeti disa dishepuj, 

u tha atyre: 2A e keni marrë Frymën e Shenjtë, kur besuat?''. Ata iu përgjigjën: 
Ne as që kemi dëgjuar se paska Frymë të Shenjtë. 3Dhe ai u tha atyre: Me se, 

pra, u pagëzuat? Ata u përgjigjën: Me pagëzimin e Gjonit. 4Atëherë Pali tha: 
Gjoni pagëzoi me pagëzimin e pendimit, duke i thënë popullit se duhet t'i besonte 

atij që do të vinte pas tij, domethënë Jezu Krishtit. 5Dhe ata, si dëgjuan, u 
pagëzuan në emër të Zotit Jezus." 
 

Këtu, Apostulli Pali, duke dashur të verifikojë se dishepujt u pagëzuan me 

Frymën E Shenjtë, kupton se këta dishepuj as nuk e dinin ekzistencën e Frymës 

së Shenjtë; prandaj habia që Pali shpreh duke vënë në dyshim kushtet e hyrjes 

së tyre Në Zotin: Si mund të jesh fëmijë i Perëndisë dhe të shpërfillësh 
ekzistencën e Frymës së Shenjtë? Apostulli Pali atëherë e kuptoi se këta dishepuj 

u pagëzuan pa ditur bazat e besimit. Kështu ua shpjegoi mirë mesazhin e vërtetë 

të Jezusit, dhe ai i pagëzoi, dhe u lut që ata të merrnin pagëzimin e Frymës së 
Shenjtë. 
 

11.2- Zgjedhja për t'u pagëzuar nuk ishte vullnetare 
 

Zoti nuk i imponon asgjë njeriut, kjo është gjetur në të gjithë Biblën. Kush beson, 
zgjedh lirshëm të pagëzohet. Ai që nuk beson është gjithashtu i lirë të refuzojë 

pagëzimin. Pra, nëse një person pagëzohet ndërsa detyrohet, kjo pagëzim nuk 

është e vlefshme dhe duhet të ribëhet. Mund të jetë presion nga prindërit, miqtë, 
shoqëria, etj. Zgjedhja e pagëzimit duhet të jetë vullnetare, bërë lirisht dhe pa 

ndonjë detyrim. 
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11.3- Pagëzimi nuk u bë nga një shërbëtor i vërtetë i Perëndisë 
 

Jezus na ka paralajmëruar vazhdimisht kundër apostujve të rremë, punëtorëve 

të këqij, ujqërve grabitqarë, ujqërve të egër dhe agjentëve të tjerë të satanit. 

Dhe ata janë shumë të shumtë në ditët e sotme. Shumë prej atyre që ju i quani 

apostuj, profetë, mësues, pastorë dhe ungjillëzues, janë magjistarë të vërtetë, 

agjentë të botës së errësirës. Ju gjithashtu keni disa demonë që nuk gjetën tituj 

midis titujve që Zoti krijoi, krijuan titujt e tyre. Disa nga këta demonë e quajnë 

veten "gjeneral të perëndisë". Nëse një pagëzim është kryer nga njëra prej 

këtyre gjarpërinjve, është absolutisht e nevojshme ta bëni atë përsëri. 

Gjithashtu, kur pagëzimi bëhet nga ndonjë person tjetër që nuk i plotëson 

kriteret e Zotit, ai është i pavlefshëm dhe duhet të ribëhet. Dhe në këtë rast të 
veçantë, është e nevojshme që shërbëtori i Zotit që përsërit pagëzimin të lutet 

për çlirimin e të krishterit. Për këta punëtorë të këqij, siç është shkruar në Gjoni 

10:10, kanë një mision shkatërrimi, ata janë agjentë të djallit, të cilët përfitojnë 
nga mundësitë e pagëzimit, për të filluar të konvertuarit e rinj në magji. 
 

11.4- Pagëzimi u bë në një sekt 
 

Kjo nuk është vetëm për shkak se ju jeni pagëzuar nga zhytja se ju duhet të 

besoni se pagëzimi juaj është i vlefshëm. Vlefshmëria e pagëzimit tuaj varet 
gjithashtu nga mjedisi në të cilin e keni bërë atë. Ka shumë sekte satanike me 

një fasadë të krishterë dhe që pagëzojnë në ujë. Por duke u mbytur në 
okultizëm, gjithçka që ata bëjnë është plotësisht nën kontrollin e satanait. 
"Pagëzimet" e bëra në këto sekte satanike nuk janë pagëzime në sytë e Zotit. 

Ata që kanë hirin të shpëtojnë nga këto sekte, dhe të cilët vijnë në pagëzimin e 

vërtetë të Zotit, duhet që përpara se të hyjnë në ujërat e pagëzimit, të rrëfejnë 
përkatësinë e këtyre sekteve, këtë pagëzim të rremë, si dhe të gjitha praktikat 

e tjera në të cilat ishin përfshirë. Koha e kaluar në këto sekte duhet të shihet si 
një pikë të veçantë që do të trajtohen në pendim. Shembuj të sekteve të tilla 
janë Dëshmitarët e Jehovait, krishterimi qiellor, mormonët, të gjitha sektet 

pentekostale të udhëhequra nga këto shtrigat Jezebel të quajtura pastorë gra, 
dhe sektet e tjera pentekostale të udhëhequra nga satanistët të cilët 

konsiderohen gabimisht shërbëtorë të Zotit. 
 

11.5- Pagëzimi bëhej nga një grua 
 

Siç e dini, po jetojmë në fund të kohërave.  Satanai  i cili e sheh se koha e tij po 

i vjen fundi, e ka shtuar luftën. Me shpresë për fitore, ai ka shumëfishuar 

agjentët e tij në botë, dhe dërgoi shumë prej agjentëve të tij për të sulmuar 
kishën. Kështu, në ditët e sotme, disa sirena uji dhe shtrigat e tjera të mbretërisë 

okulte janë vendosur në krye të kishave dhe e quajnë veten ungjillëzues, 

pastorë, mësues, profetë dhe madje edhe apostuj. Nëse ju keni qenë të 
pagëzuar nga një prej këtyre nepërkash, dijeni që keni filluar të bëni magji dhe 

keni nevojë për një shpëtim serioz. I ashtuquajturi pagëzimi që keni marrë është 

në të vërtetë një pakt që keni nënshkruar me botën e satanit. Nuk është pagëzim 

fare. 
 

Siç e keni lexuar në mësimin e "Mprehtësisë", për të cilin mund të konsultoheni 

në faqen e internetit www.mcreveil.org, të gjitha ato gra që e quajnë veten 

pleqtë e kishës, që do të thotë, që mbajnë titullin e ungjilltarë, barinj, 
mësues, prophetesses me një ministri jo në varësi të një asamble lokale, 
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dhe madje edhe apostujt, ose thjesht, që shërbejnë në pozitën e 

autoritetit mbi burrat në Kishë, janë shtrigat. Ata janë demonë të dërguar 

në botë për të tunduar Zotin, mashtruar dhe mashtruar sa më shumë njerëz. 
Nëse do të ishit ende në injorancë dhe do të ndiqnit shtrigat e tilla, duke i marrë 

për shërbëtorë të Perëndisë, pendohuni tani dhe ikni menjëherë prej tyre. Ata 

nuk janë shërbëtorë të Zotit, por janë agjentë të Ferr. Largohu prej këtyre 

shtrigave nëse ishe në injorancë. Pasi ta dini të vërtetën, nuk keni më 

justifikime. Zoti i ka ndaluar rreptësisht gratë të mësojnë dhe të marrin pushtetin 

mbi burrat. Ky mesazh është i qartë në fjalën e Perëndisë. Asnjë fëmijë i vërtetë 
i Perëndisë mund të guxojnë për të sfiduar Perëndinë si këto nepërkash bëjnë. 

Ata e bëjnë këtë për shkak se ata janë në mision në mesin e popullit të 

Perëndisë. Ata janë të dërguarit nga bota e errësirës. Nëse ju doni të shkoni në 
Ferr, të mbajtur pas tyre. Ju jeni të informuar mirë! 
 

11.6- Pagëzimi nuk u bë me zhytjes 
 

Siç e kuptoni nga leximi i këtij mësimi, të gjitha të ashtuquajturat kisha të 

krishtera që nuk pagëzohen nga zhytja janë sekte satanike që në asnjë mënyrë 
nuk duhet të konsiderohen kisha. Kjo është për shkak se ju nuk e lexoni Biblën 

tuaj që i konsideroni këto sekte si kisha. Ata kurrë nuk kanë qenë. Ju keni arritur 

ta kuptoni këtë duke zbuluar ato që thotë Bibla për pagëzimin në ujë. Kështu që 
ju duhet të dilni shpejt nga të gjitha koshat e plehrave, dhe të jepni jetën tuaj 
për Jezusi ashtu si ju keni lexuar, dhe të kërkoni për pagëzimin e vërtetë nga 

zhytja në emër të Jezu Krishtit. Si shembuj të këtij lloji të sekteve satanike, ju 

keni katolikë, metodistë, protestantë, presbyterianë dhe të gjitha ato të 

ashtuquajtura kisha të tjera që praktikojnë atë që ata e quajnë pagëzim duke 

spërkatur. Disa pika uji që keni marrë mbi kokën tuaj në këto sekte nuk përbëjnë 
në asnjë mënyrë pagëzimin; në të vërtetë janë incantime që këto magjistarë i 
bëjnë mbi ju, për t'ju mbajtur të robëruar në mënyrë që ta kaloni përjetësinë 

tuaj në Ferr. Dilni nga kalb pa hezitim, dhe pendohuni për t'u larguar nga Ferr. 
 

12- A është e mundur të refuzosh dikë pagëzimin me ujë? 
 

Kjo pyetje në pamje të parë duket kontradiktore në dritën e gjithçkaje që sapo 

kemi studiuar. Ne nuk mund të themi nga njëra anë se pagëzimi i ujit është një 

kërkesë për të hyrë në Parajsë, dhe nga ana tjetër, të mendojmë për mundësinë 
e mohimit të këtij pagëzimi për dikë. Sepse, në qoftë se ajo është krijuar si Bibla 

na mëson, që se për të hyrë në qiell të gjithë duhet të besojnë dhe të 

pagëzohen, atëherë t'i mohosh dikujt pagëzimin në ujë do të ishte t'i mohosh 

një personi të tillë aksesin në shpëtim. A mund ta rrezikojmë? A e kemi këtë të 
drejtë? A kemi ne autoritetin të marrim vendime të tilla para Zotit? Këto janë të 

gjitha pyetje që kemi të drejtë t'i bëjmë vetes, në mënyrë që ta kuptojmë më 

mirë këtë temë, dhe t'i ndihmojmë të gjithë që ta kuptojnë më mirë. 
 

Tashmë, vëllezër të dashur dhe miq të dashur, është e rëndësishme të 

specifikohet se ne nuk duhet të flasim lidhur me marrjen e rreziqeve, ose të 
kemi ndonjë të drejtë të mbyllim Parajsën para atyre që duan të hyjnë, ose edhe 

të kemi ndonjë autoritet që do të na lejonte të ngacmojmë ose frikësojmë njerëz 

të varfër që duan të japin jetën e tyre te Jezusi. Ne jemi shërbëtorët e Perëndisë, 
Dishepujt e Jezu Krishtit, të animuar me të njëjtën frymë që Jezu Krishti Zoti 

ynë, Shpëtimtari i botës. Prandaj është jashtë diskutimit që ne heqim Nga 
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Shpëtimi ata për Të cilët Jezusi Qengji i Zotit erdhi të vdiste. Pse atëherë pyes 

veten rreth mundësisë për të mohuar dikë pagëzimin e ujit? 
 

Kur meditojmë për fjalën e Perëndisë, e kuptojmë se nuk janë të gjithë ata që 
thonë se duan shpëtimin në Jezu Krishtin, që me të vërtetë duan atë. Ndërsa 

disa dëshirojnë me gjithë zemër që T'ja japin jetën Jezusit për t'u shpëtuar, të 

tjerët thjesht japin përshtypjen se dëshirojnë shpëtimin. Kjo justifikon reagimet 
e Gjonit Pagëzorit dhe Jezusi ndaj atyre që duket se duan të bëhen ndjekës të 

Jezu Krishti. Le të meditojmë pasazhet e mëposhtme: 
 

Mateu 3:7-9 "7Por ai, kur pa se shumë farisenj dhe saducenj po vinin për t'u 

pagëzuar tek ai, u tha atyre: Pjellë nepërkash, kush ju ka mësuar t'i arratiseni 
zemërimit që po vjen? 8Jepni pra fryte të denja të pendesës! 9Dhe mos t'ju 

shkojë mendja të thoni me vete: Ne kemi Abrahamin për atë; sepse unë po ju 

them se Perëndia mund të nxjerrë bij të Abrahamit edhe prej këtyre gurëve." 
 

Reagimi i ftohtë i Gjon Pagëzorit ndaj njerëzve që vërshonin në pagëzimin e tij 
na lë disi të hutuar. Si mund Gjoni, misioni i të cilit ishte t'i çonte njerëzit drejt 

pendimit, në të njëjtën kohë të zmbrapsnin disa nga njerëzit që erdhën tek ai? 
 

Gjoni 8:30-31 "30Ndërsa ai thoshte këto gjëra, shumë veta besuan në të. 
31Atëherë Jezusi u tha Judenjve që besuan në të: ''Nëse do të qëndroni në fjalën 
time, jeni me të vërtetë dishepujt e mi." 
 

Ne gjithashtu shohim Zotin Jezus, i cili nuk është entuziast për njerëzit që duket 

se besojnë në Të. Në vend që të bërtasë me zë të lartë "Aleluya" siç do të kishim 
bërë, Ai mirëpret me ftohtësi të habitshme çfarë duket të jetë një lajm shumë i 

mirë. Dhe kur lexuam pjesën tjetër të këtij kalimi kuptojmë mungesën e 
entuziazmit të Jezusit për atë që, në mungesë të mprehtësi, do të festonim. 

 
Gjoni 8:32-59 "32do ta njihni të vërtetën dhe e vërteta do t'ju bëjë të lirë. 33Ata 

iu përgjigjën: Ne jemi pasardhës të Abrahamit dhe s'kemi qenë kurrë sk-llevër 
të askujt; si mund të thuash ti: Do të bëheni të lirë? 34Jezusi u përgjigj atyre: 

Në të vërtetë, në të vërtetë po ju them: Kush bën mëkatin është skllav i mëkatit. 
35Por skllavi nuk rri përgjithmonë në shtëpi; ndërsa biri rri përgjithmonë. 36Pra, 
nëse Biri do t'ju bëjë të lirë, do të jeni me të vërtetë të lirë. 
 
37Unë e di se jeni pasardhësit e Abrahamit, por ju kërkoni të më vrisni, sepse 
fjala ime nuk gjen vend në ju. 38Unë flas për ç'kam parë tek Ati im, dhe ju bëni 

gjërat që keni parë tek ati juaj''. 39Ata, duke u përgjigjur, i thanë: Ati ynë është 

Abrahami. Jezusi u tha atyre: Po të ishit bij të Abrahamit, do të bënit veprat e 

Abrahamit; 40por ju tani kërkoni të më vrisni mua, që ju kam folur të vërtetën 
që kam dëgjuar nga Perëndia; Abrahami këtë nuk e bëri. 41Ju bëni veprat e atit 

tuaj. Prandaj ata i thanë: Ne nuk lindëm nga kurvërimi; ne kemi një Atë të 

vetëm: Perëndinë. 

 
42Atëherë Jezusi u tha atyre: Po të ishte Perëndia Ati juaj, ju do të më donit, 

sepse kam dalë dhe kam ardhur nga Perëndia; nuk kam ardhur, pra, nga vetja 
ime, por ai më ka dërguar. 43Përse nuk e kuptoni thënien time? Sepse nuk mund 

të dëgjoni fjalën time. 44Ju jeni nga djalli, që është ati juaj, dhe doni të bëni 

dëshirat e atit tuaj; ai ishte vrasës që nga fillimi dhe nuk qëndroi në të vërtetën, 
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sepse në të nuk ka të vërtetë. Kur thotë të rrema, flet nga vetvetja, sepse është 

gënjeshtar dhe ati i rrenës. 

 
45Kurse mua, duke qenë se ju them të vërtetën, nuk më besoni. 46Cili nga ju më 

bind për mëkat? Nëse flas të vërtetën, përse nuk më besoni? 47Kush është prej 

Perëndisë, i dëgjon fjalët e Perëndisë; prandaj ju nuk dëgjoni, se nuk jeni prej 

Perëndisë. 48Atëherë Judenjtë iu përgjigjën dhe i thanë: A nuk themi me të drejtë 

se ti je Samaritan dhe se ke një demon? 49Jezusi u përgjigj: Unë s'kam një 

demon, por nderoj Atin tim; ju përkundrazi më çnderoni. 50Tani unë nuk kërkoj 
lavdinë time, ka kush e kërkon dhe gjykon. 51Në të vërtetë, në të vërtetë po ju 

them se ai që zbaton fjalën time, nuk do ta shohë kurrë vdekjen, përjetë. 52Pra 

Judenjtë i thanë: Tani njohim se ti ke një demon…59Atëherë ata morën 
gurë, që t'i hidhnin kundër tij; por Jezusi u fsheh dhe doli nga tempulli, duke 

kaluar midis tyre; dhe kështu u largua." 

 

Çfarë ju vetëm lexuar, pasqyrojnë realitetin e asaj që ne jetojmë çdo ditë. Këtu 

janë njerëz që pretendojnë se kanë besuar në Jezusi, dhe janë paraqitur si të 

tillë. Disa minuta më vonë, thonë Se Jezusi ka një demon. Kjo do të thotë se ata 

zgjodhën të besojnë në dikë që ka një demon. Dhe përsëri disa minuta më vonë, 
ata duan ta vrasin me gurë. A nuk është e çuditshme? Dhe siç e shihni, Jezusi 
as nuk u dha atyre mundësinë që të vijnë për të pagëzuar. Pse? Sepse pagëzimi 
nuk do t'u kishte shërbyer atyre ndonjë qëllim.  
 

Përfundim: Në bazë të mprehtësi ose zbulesave që Zoti na jep, ne mund të 

jemi të udhëhequr të refuzojmë pagëzimin e disa prej atyre që pretendojnë se 

duan t'i japin jetën e tyre Jezusit. 
 

Këtu janë disa raste që mund të justifikojnë vendimin tonë për të refuzuar 

pagëzimin ndaj dikujt: 
 

1- Nëse personi nuk dëshiron të kuptojë mesazhin e shpëtimit dhe dëshiron të 

ndjekë Zotin sipas filozofisë së tij, pagëzimi duhet të refuzohet. Ju keni rastin e 
atyre që ju them se ata duan pagëzimin, por ata nuk janë të gatshëm të heqin 

dorë jetën e tyre të keqe. 
 

2- Nëse ai nuk është i sinqertë në afrimin e tij. Ka njerëz që vijnë në pagëzim 
në vend të arsyeve të interesave të ndryshme dhe jo të shtyrë nga dëshira për 

shpëtim. Keni rastin e atyre që, përmes pagëzimit, kërkojnë më tepër zgjidhjen 

e problemeve të tyre trupore. 
 

3- Në qoftë se kjo është një agjent i djallit që kërkon të depërtuar në mesin e 

vëllezërve, ajo duhet të bllokohet. Përtej faktit se hyrja e agjentëve të satanit 
në kuvend është një rrezik, vetë fakti i lutjes për ta është një tjetër rrezik për 

vetë shërbëtorin e Zotit. 
 

Ne, pra, mund të konkludojmë se pagëzimi mund dhe duhet të refuzohet në 

qoftë shërbëtori i Perëndisë, konstaton se ajo nuk është një rast i vërtetë i 

pendimit. 
 

 

 

 



PAGËZIMIN E UJIT Faqja 27 nga 47 
 

Burimi & Kontakti: Faqja e Internetit:  https://www.mcreveil.org    E-mail: mail@mcreveil.org 

13- A mund të refuzojë dikush të pagëzohet në ujë dhe pavarësisht 

nga kjo të shpëtohet? 
 

Përgjigja është qartë JO. Ata që kanë mundësinë të pagëzohen dhe që zgjedhin 

të mos e bëjnë këtë, duke mashtruar veten me arsyetim të rremë, nuk do ta 

shohin Zotin. Ju ftoj të meditoni në këtë kalim të Luka 7:29-30: "29Dhe gjithë 

populli që e dëgjoi dhe tagrambledhësit e pranuan drejtësinë e Perëndisë dhe u 
pagëzuan me pagëzimin e Gjonit. 30Por farisenjtë dhe mësuesit e ligjit e 

refuzuan planin e Perëndisë për ta dhe nuk u pagëzuan." Të gjithë ata që 

refuzojnë pagëzimin e ujit, refuzojnë shpëtimin. Ata thjesht e bëjnë planin e 

Perëndisë për ta të pavlefshëm. Nga këto, ka nga ata që thonë se tashmë janë 
pagëzuar dhe madje janë konfirmuar, dhe ata që thonë se do të marrin 

më shumë kohë për të menduar. Le të përkujtojmë ata që pretendojnë të 

jenë të pagëzuar dhe konfirmuar se teoria e konfirmimit vjen nga demonët të 
cilët menaxhojnë sektin e madhe e satanit. Mos harroni gjithashtu ata që 

kërkojnë kohë për të menduar, se ata thjesht po mendojnë të shohin nëse do ta 

pranojnë Jezusi. Le të mos besojnë për asnjë moment që ata tashmë i kanë 

dhënë jetën e tyre Jezu Krishtit. 
 

Kushdo që ka mundësinë të pagëzohet në ujë, por zgjedh të refuzojë 

pagëzimin, do ta kalojë përjetësinë e tij në Ferr. Ju jeni i lirë ta pranoni këtë 

fjalë ose ta refuzoni atë. Kur ta gjeni veten në zjarrin e Ferr do ta kuptoni. Në 
mënyrë që ju të shpëtoni nga Ferr pasi të keni refuzuar të pagëzoheni 

në ujë, Bibla duhet të jetë e rreme, Zoti duhet ta mohojë veten e tij. Për 
të gjithë ju që refuzoni pagëzimin në ujë dhe që në joshjen tuaj pretendoni se 

jeni të shpëtuar, vazhdoni të jetë kokëfortë. Kur ju të gjeni veten në zjarrin e 
djegies Ferr dhe ju do të duke u torturuar për përjetësi, ajo do të jetë e lehtë 

për ju, atëherë të pranojë se fjala e Perëndisë është e vërtetë. 
 

14- A mund të hyjë dikush në Parajsë pa pagëzim? 
 

Për ata prej jush që keni zgjedhur Parajsën, unë ju them para se të arrini, se do 

të takohemi në Parajsë njerëz që nuk janë pagëzuar në ujë. Mos u çuditni për 

këtë, sepse Zoti është i drejtë. Ka njerëz që për një arsye apo një tjetër nuk 

kanë mundësi për t'u pagëzuar. Merrni shembullin e këtij vëllai, një ish-hajdut, 
i cili pranoi Jezusi në kryq. Zoti nuk do ta dërgojë në Ferr, sepse ai nuk u 

pagëzua. Ai nuk kishte refuzuar për t'u pagëzuar, ai thjesht nuk e kishte pasur 

mundësi. Luka 23:39-43 "39Tani një nga keqberësit e kryqëzuar e shau duke 
thënë: Nëse ti je Krishti, shpëto vetveten dhe neve.40Por ai tjetri duke e 

përgjigjur e qortoi duke i thënë: A s'ke frikë nga Perëndia, që je nën të njëjtin 

dënim?41Në realitet, ne me të drejtë jemi dënuar, sepse po marrim ndëshkimin 

e merituar për ato që kemi kryer, ndërsa ky nuk ka bërë asnjë të keqe.42Pastaj 

i tha Jezusit: Zot, kujtohu për mua kur të vish në mbretërinë tënde.43Atëherë 
Jezusi i tha: Në të vërtetë po të them: sot do të jesh me mua në parajsë." 
 

Merrni parasysh rastin e atyre që marrin Zotin në një shtrat spitali dhe që vdesin 

disa kohë më vonë. Perëndia nuk do t'i refuzojë. Këta njerëz nuk e refuzuan 

pagëzimin, ata vetëm nuk patën mundësinë ta merrnin atë. Le të shqyrtojmë 
edhe rastin e atyre që marrin Jezusin dhe pranojnë të pagëzohen. Nëse deri sa 

gjejmë një lumë ose një vend me mjaftueshëm ujë për t’i pagëzuar, ato mund 

të vdesin, sepse kjo mund të ndodhë, por Zoti nuk do t'i refuzojë ato. Ata nuk 
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kanë refuzuar pagëzimin, ata e kanë pranuar mirë pagëzimin, por nuk kanë 

pasur mundësinë ta marrin. 
 

15- A mundet një person i pagëzuar në ujë të shkojë në Ferr? 
 

Siç lexojmë në 1 e  Korintasve 10:1-12 të cituar më poshtë, jo të gjithë ata që 

u pagëzuan në Moisiun në re dhe në det u shpëtuan. Duke qenë se nuk iu bindën 
Perëndisë, shumë u goditën nga Zoti dhe vdiqën në shkretëtirë, pavarësisht nga 

fakti  se të kishin qenë të gjithë pagëzuar në Moisiun. Ju e kuptoni atëherë se 

nuk është pagëzimi i ujit në vetvete që shpëton. Pagëzimi i ujit është përkundrazi 

angazhimi që ne bëjmë në mënyrë që të shpëtohet. Nëse doni të shpëtoni, duhet 
ta respektoni dhe ta nderosh atë angazhim deri në fund. Dhe nëse në një 

moment nuk e doni këtë angazhim, ju jeni të lirë për të thyer atë. Dhe nëse ju 

thyejnë atë, nuk presin për të hyrë në qiell. Ajo është me të vërtetë Ferr që ju 
pret. 

  

Ashtu si dy të martuar quhen nuse për aq kohë sa ata ruajnë marrëdhënien e 

martesës, dhe befas marrin emrin e divorcuar nëse prishet kjo marrëdhënie, 
kështu që një dishepull nëse heq dorë nga besimi në Jezu Krishtin pushon të 

jesh dishepull. Që të gjithë ata që ngushëllohen nga fakti se janë 

pagëzuar me anë të zhytjes së ujit, të kuptojnë se ata duhet të vënë 
Fjalën e Perëndisë në praktikë. Unë do të jetë i pakujdesshëm nëse nuk ju 
kujtoj se në Ferr ka njerëz të cilët në tokë u pagëzuan në ujë. Disa jobesimtarë 

do të më pyesni nëse unë kam qenë në Ferr për të parë ato; në qoftë se ju jeni 

një nga ata që e shohin përpara pranimit, vazhdojnë të shpifin Ungjillin e Jezu 

Krishtit dhe të kryqëzojnë përsëri për veten Biri i Perëndisë. Kur të mbërrini në 

Ferr, do të takoni shokët tuaj, të cilët, ashtu si ju, u pagëzuan në ujë. 
 

16- Ajo që Pagëzimi i Ujit nuk është 
 

Në qoftë se ajo ka qenë e nevojshme për të shpjeguar atë që pagëzimi i ujit 
është, ajo në mënyrë të barabartë do të jetë e nevojshme të përcaktojë qartë 

se çfarë kjo sigurisht nuk është. Pagëzimi i ujit nuk është shpëtim, domethënë 

pagëzimi i ujit në vetvete nuk kursen. Përkundrazi, është angazhimi për të 

shpëtuar, ose angazhimi i një ndërgjegje të mirë ndaj Zotit siç mund ta lexojmë 
në fragmentin e 1Pjetri 3:21-22 "21I cili është shëmbëllesa e pagëzimit (jo heqja 

e ndyrësisë së mishit, po kërkesa e një ndërgjegjeje të mirë te Perëndia), që 

tani na shpëton edhe ne me anë të ringjalljes së Jezu Krishtit,22i cili shkoi në 
qiell dhe është në të djathtën e Perëndisë ku i janë nënshtruar engjëj, pushtete 

dhe fuqie."  
 

Meqë pagëzimi me ujë është një angazhim, si çdo angazhim tjetër, ajo mund të 

thyhet në çdo kohë. Meditate 1e Korintasve 10:1-12. "1Sepse, o vëllezër, unë 

nuk dua që ju të mos edini se gjithë etërit tanë ishin nën renë, dhe të gjithë 
shkuan nëpër det,2dhe të gjithë u pagëzuan për Moisinë në re dhe në det,3të 

gjithë hëngrën të njëjtën ushqim frymëror,4dhe të gjithë pinë të njëjtën pije 

frymërore, sepse pinin prej shkëmbi frymëror që i ndiqte; edhe ky shkëmb ishte 
Krishti.5Por Perëndia nuk pëlqeu shumicën prej tyre; sepse ranë të vdekur 

në shkretëtirë.6Dhe këto u bënë si shembuj për ne, që ne të mos dëshirojmë 

gjëra të liga, ashtu si dëshiruan ata,7dhe që të mos bëheni idhujtarë si disa nga 
ata, sikurse është shkruar: Populli u ul që të hajë dhe të pijë, dhe u ngrit për të 

luajtur.8Dhe të mos kurvërojmë, ashtu si kurvëruan disa nga ata edhe ranë të 
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vdekur në një ditë njëzet e tre mijë.9Dhe të mos e tundojmë Krishtin, ashtu si e 

tunduan disa nga ata dhe u vranë nga gjarpërinjtë.10Dhe mos u ankoni, ashtu si 

u ankuan disa nga ata, dhe u vranë nga shkatërruesi.11Dhe të gjitha këto gjëra 
u ndodhën atyre si shëmbull, dhe janë shkruar për paralajmërimin tonë, për ne 

që jemi në mbarim të epokët.12Prandaj ai që mendon se qëndron më këmbë, le 

të shohë se mos bjerë." 
 

17- A është Pagëzimi i Ujit një mundësi? 
 

Për ta bërë këtë mësim sa më të plotë, siç u njoftua në hyrje, ne kemi gjetur 

më mirë të mos i japim fund asaj, pa përmendur disa pika të tjera që agjentët 

e satanait shfrytëzojnë për të mbështetur mësimet e tyre të rreme. Këta pastorë 

demonë që kundërshtojnë rëndësinë e pagëzimit me ujë, kanë shtrembëruar si 
zakonisht kuptimin e një vargu Të Biblës, për të justifikuar çmendurinë e tyre. 

Ju tashmë e dini shumë mirë se agjentët e Ferr t shkëlqejnë në artin e 

përdredhjes së kuptimit të vargjeve biblike, në mënyrë që të marrin llojin e 

interpretimit që mund të justifikojë devijimin e tyre. Meqenëse nuk ka asnjë varg 
Në Bibël që justifikon qartë marrëzinë e tyre, këta demonë janë gjithmonë të 

detyruar të shtrembërojnë kuptimin e fjalës së Perëndisë, për të arritur qëllimet 
e tyre. Dhe vargu mbi të cilin po varen për të thënë se pagëzimi në ujë do të 

ishte një opsion, është thënia e Palit te 1e Korintasve 1:17. 
 

1 e Korintasve 1:17 thotë: "Sepse Krishti nuk më dërgoi të pagëzoj…" 

Këta njerëz të ligj shtrembërojnë kuptimin e kësaj fjale Të Palit, për ta akuzuar 
atë për trivializimin e pagëzimit me ujë. Sipas këtyre gjarpërinjve, Pali do të 

thoshte se pagëzimi me ujë nuk është aq i rëndësishëm, madje mund të jetë një 
opsion. Unë e bekoj Zotin që Ai E ka ndërtuar Fjalën e tij në një mënyrë kaq të 

mrekullueshme sa ata që duan ta interpretojnë atë në mënyrën e tyre janë 
gjithmonë të hutuar. Kjo është arsyeja pse askush nga ata që shtrembërojnë 

kuptimin e Fjalës Së Perëndisë nuk do të ketë një justifikim para Perëndisë. Jo 
vetëm që i njëjti varg që këta magjistarë po përpiqen të shfrytëzojnë mjafton 

për t'i ngatërruar, por përveç kësaj, ka plot pasazhe të tjera që u mbyllin gojën 
këtyre hipokritëve, siç do t'jua demonstrojmë më poshtë. 
 

Le ta fillojmë demonstrimin tonë me të njëjtën deklaratë të Palit që këta 
magjistarë besojnë se mund ta shfrytëzojnë.Tek 1 e Korintasve 1:17 Pali thotë: 

"Sepse Krishti nuk më dërgoi të pagëzoj, por të predikoj ungjillin, jo me 

dituri fjale, që kryqi i Krishtit të mos dalë i kotë." 
 

Pyetje: Pse Pali thotë se Krishti nuk e dërgoi për të pagëzoj? Përgjigje: Sepse 

Krishti nuk e dërgoi për të pagëzoj. Krishti e dërgoi Palin për të predikuar 
ungjillin, jo për të pagëzuar. Krishti e dërgoi Palin për të shpallur Ungjillin, jo për 

të pagëzuar. Edhe nëse në shpalljen e ungjillit ai duhet të pagëzojë, është e 

qartë se shërbesa e tij nuk është pagëzim me ujë. Ai e njeh atë, dhe ne të gjithë 

e njohim atë. Perëndia kurrë nuk e dërgoi Pali për të pagëzoj. Ishte Gjon 

Pagëzori që u dërgua për të pagëzoj. Pra, Pali nuk po thotë asgjë të re në bërjen 

e deklaratës së tij. Ajo thjesht pohon atë që është themeluar. 
 

Pyetje: A Është Pali i vetmi që pranon se shërbesa e pagëzimit me ujë është 

ajo e Gjon Pagëzorit? Përgjigje: Jo, Pali nuk është i vetmi. Perëndia Atë e njohu; 

Jezu Krishti, Biri i Atit e njohu; Apostujt e njohën; madje edhe krerët e 



PAGËZIMIN E UJIT Faqja 30 nga 47 
 

Ju jeni të lirë ta fotokopjoni këtë libër dhe ta shpërndani atë. Por është e ndaluar ta modifikoni ose ndryshoni atë. 

priftërinjve dhe pleqtë e popullit e njohën, siç mund ta zbuloni në vargjet e 

mëposhtme: 
 

Gjoni 1:33 "Unë nuk e njihja, por ai që më dërgoi të pagëzoj në ujë, më 

tha: Ai, mbi të cilin do të shikosh se zbret Fryma dhe qëndron mbi të, është ai 

që pagëzon me Frymën e Shenjtë." 
 

Veprat e Apostujve 1:4-5 "4Dhe, duke u gjendur bashkë me ta, i urdhëroi ata 

që të mos largoheshin nga Jeruzalemi, por të prisnin premtimin e Atit: Që, tha 

ai, e keni dëgjuar nga unë, 5sepse Gjoni pagëzoi me ujë, por ju do të 
pagëzoheni me Frymën e Shenjtë, mbas jo shumë ditësh." 
 

Veprat e Apostujve 1:21-22 "21Duhet, pra, që ndër burrat që kanë qenë në 

shoqërinë tonë gjithë kohën në të cilën Zoti Jezus ka hyrë dhe ka dalë midis 
nesh, 22duke filluar që nga pagëzimi i Gjonit e deri në atë ditë kur u muarr 

në qiell nga mesi ynë, një prej tyre të bëhet dëshmitar me ne, i ringjalljes së 

tij." 
 

Mateu 21:23-27 "23Kur hyri në tempull, krerët e priftërinjve dhe pleqtë e 
popullit iu afruan, ndërsa i mësonte, dhe i thanë: Me ç’pushtet i bën ti këto 
gjëra? Dhe kush ta ka dhënë këtë pushtet? 24Dhe Jezusi, duke u përgjigjur, u 
tha atyre: Edhe unë do t’ju bëj një pyetje, dhe në qoftë se ju do të më 

përgjigjeshit, unë gjithashtu do t’ju them me ç’pushtet i kryej këto gjëra. 
25Pagëzimi i Gjonit nga erdhi? Nga qielli apo nga njerëzit? Dhe ata arsyetonin 

midis tyre duke thënë: Po t’i themi nga qielli, do të na thotë: Përse atëhërë 

nuk i besuat? 26Në qoftë se i themi nga njerëzit, kemi frikë nga turma, sepse 
të gjithë e konsiderojnë Gjonin profet. 27Dhe iu përgjigjën Jezusit duke thënë: 

Nuk e dimë. Atëhërë ai u tha atyre: As unë nuk do t’ju them me ç’pushtet i bëj 
këto gjëra." 
 

Siç sapo keni lexuar, nga Perëndia Ati tek agjentët e satanit, nëpërmjet Jezusit 

dhe Apostujve të Tij, të gjithë e kanë pranuar se shërbesa e pagëzimit i është 

besuar Gjon Pagëzorit. Nëse Pali do të kishte thënë se Krishti e dërgoi atë për 
të pagëzuar, ai do të kishte gënjyer. Prandaj, Krishti nuk e dërgoi Pali për 

të pagëzoj. 
 

Le ta vazhdojmë demonstratën tonë me dy pasazhe të tjera nga Bibla, Veprat e 
Apostujve 19:1-5 dhe Marku 16:15-16. Ata demonë që akuzojnë Palin për 

trivializimin e pagëzimit me ujë dhe bërjen e tij një opsion, mund të ngatërrohen 

vetëm nga reagimi i Të njëjtit Pal Në Veprat e Apostujve 19:1-5, të cituara 
më poshtë. 
 

"1Dhe ndërsa Apollo ishte ende në Korint, Pali, mbasi shkoi në vendet më të 

larta, arriti në Efes dhe, si gjeti disa dishepuj, u tha atyre: 2A e keni marrë 

Frymën e Shenjtë, kur besuat? Ata iu përgjigjën: Ne as që kemi dëgjuar se paska 

Frymë të Shenjtë.3Dhe ai u tha atyre: Me se, pra, u pagëzuat? Ata u 

përgjigjën: Me pagëzimin e Gjonit.4Atëherë Pali tha: Gjoni pagëzoi me pagëzimin 
e pendimit, duke i thënë popullit se duhet t'i besonte atij që do të vinte pas tij, 

domethënë Jezu Krishtit.5Dhe ata, si dëgjuan, u pagëzuan në emër të Zotit 

Jezus."  
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Siç mund ta shihni, reagimi i parë i Pavlit kur takon dishepujt është t'i pyesë 

nëse janë pagëzuar me Frymën e Shenjtë. Pali nuk i pyet nëse janë pagëzuar 

me ujë. Për çfarë? Sepse ai e di se ata tashmë janë pagëzuar në ujë. Pali e di 
se për të mbajtur emrin e një dishepulli, duhet të jetë pagëzuar tashmë në ujë. 

Askush nuk mund të konsiderohet dishepull I Jezu Krishtit pa u pagëzuar në ujë. 

Pagëzimi me ujë prandaj nuk është një mundësi; kjo është ajo Që Pali 

demonstron këtu. Kështu ai ua mbyll gojën të gjithë atyre agjentëve Të satanait 

që e akuzojnë. 
 

Marku 16:15-16 thotë: "15Pastaj u tha atyre: ''Dilni në mbarë botën dhe i 

predikoni ungjillin çdo krijese;16ai që beson dhe është pagëzuar, do të jetë i 

shpëtuar…" 
 

Nëse pagëzimi me ujë do të ishte një mundësi, Shpëtimtari Jezus nuk do ta 
kishte bërë atë një kusht për t'u shpëtuar. Sidoqoftë, siç sapo keni lexuar, 

pagëzimi me ujë është me të vërtetë një kusht për t'u shpëtuar. Pagëzimi me 

ujë nuk është pra një mundësi; kjo është ajo Që Jezu Krishti Shpëtimtari i 
njerëzimit demonstron këtu. Kështu ua mbyll gojën të gjithë atyre demonëve që 

i largojnë njerëzit nga pagëzimi në ujë, duke pretenduar se pagëzimi nuk është 

aq i rëndësishëm. Për të gjithë ju që ishit të zënë në grackë në të gjithë ata 
"pastor" agjentë të satanit, që mësoni se mund të bëni pa u pagëzuar me ujë 

dhe të hyni në Qiell, e vërteta ju është mësuar tani. Nuk do të kesh më 
justifikime. Dilni shpejt nga të gjitha ato kazanë plehrash që në mënyrë 

abuzive i quani kisha, të cilat përbuzin pagëzimin në ujë. 
 

18- Rëndësia e Pagëzimit me Ujë 
 

Për të treguar se sa i rëndësishëm është pagëzimi në ujë për Të, Perëndia zgjodhi 
që edhe njerëzit e Besëlidhjes së Vjetër të kalonin përmes pagëzimit në ujë, siç 
lexojmë te 1e Korintasve 10:1-2. "1Sepse, o vëllezër, unë nuk dua që ju të mos 

edini se gjithë etërit tanë ishin nën renë, dhe të gjithë shkuan nëpër det, 2dhe 

të gjithë u pagëzuan për Moisinë në re dhe në det." 
 

Pagëzimi në ujë nuk filloi me Gjonin, por më tepër me Moisiun, siç sapo lexuam. 

Dallimi që duhet theksuar është se pagëzimi i Besëlidhjes së Vjetër në Moisi ishte 

kolektiv, ndërsa pagëzimi i Besëlidhjes së Re nga Gjon Pagëzori është individual. 
Me fjalë të tjera, në Besëlidhjen e Vjetër, është nëpërmjet një pagëzimi kolektiv 

që kaloi populli dhe në Besëlidhjen e Re, është nëpërmjet një pagëzimi individual 

që çdo fëmijë i Perëndisë duhet të kalojë. Meqë Gjon Pagëzori, ata që duan të 
shpëtohen, duhet të pagëzohen individualisht në ujë. 
 

Prandaj pagëzimi me ujë ka një rëndësi shumë të madhe në sytë e Perëndisë 

dhe askush nuk duhet ta marrë lehtë këtë. Ata që mendojnë se mund ta 

përbuzin ose ta lënë pas dore ose ta trivializojnë pagëzimin në ujë dhe 

të hyjnë Në Parajsë, gabohen. Njeriu nuk mund të luajë me diçka që ka çmim 

në sytë e Zotit, dhe t'i shpëtojë dënimit të Ferr. Dije se të gjithë ata të 

ashtuquajtur pastorë që thonë se Pagëzimi në Ujë nuk është i 
rëndësishëm janë demonë. Misioni i tyre është t'ju rekrutojnë në Ferr. Çdo 

shërbëtor i vërtetë i Perëndisë e di se nëse pagëzimi në ujë nuk do të 

ishte i rëndësishëm, Jezu Krishti Mësuesi ynë nuk do të ishte pagëzuar. 
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19- Çfarë duhet të bëni pas Pagëzimit me Ujë? 
 

Mateu 28:19-20 thotë: "19Shkoni, pra, dhe bëni dishepuj nga të gjithë popujt 

duke i pagëzuar në emër të Atit e të Birit e të Frymës së Shenjtë, 20dhe duke i 

mësuar të zbatojnë të gjitha gjërat që unë ju kam urdhëruar…"  
 

Jezu Krishti tha të bëjmë dishepuj, dhe t'i mësojmë ata. Por disa agjentë të 
satanait, të cilët janë atje vetëm për të kundërshtuar Jezusin, siç bën mjeshtri i 

tyre satani, më tepër thonë se së pari duhet t'i mësojnë njerëzit, përpara se të 

bëjnë dishepuj prej tyre. Pyetja ime është si më poshtë: "Kush e di më mirë 

për Jezusin apo shërbëtorët e satanit?" Nëse besoni se Është Jezusi ai që e 
di më mirë se çfarë po thotë, vini në praktikë fjalën e tij. Dhe nëse beson se 

agjentët e satanait dinë më shumë se Jezusi, vazhdo t'i ndjekësh. Po vjen dita 

kur do ta kuptosh. 
 

Veprat e Apostujve 2:42 thotë: "Ata ishin ngulmues në zbatimin e mësimit të 

apostujve, në bashkësi, në thyerjen e bukës dhe në lutje."  
 

Apostujt e vërtetë Të Jezu Krishtit janë ata që e vënë Në praktikë Fjalën e Jezu 

Krishtit. Ata bënë gati 3000 dishepuj brenda një dite, duke i pagëzuar në ujë, 
pas kësaj ata u zbatuan për t'i mësuar të kishin frikë Perëndinë dhe të 
praktikonin fjalën e Tij. Apostujt e satanit që drejtojnë kishat sot bëjnë vullnetin 
e zotërisë së tyre çdo ditë, duke mos iu bindur Krishtit. Ata mbajnë në kisha 

njerëz që nuk janë të pagëzuar, duke pretenduar se po i mësojnë. Dhe nuk 

shohim fryt të mirë nga të ashtuquajturat mësime të tyre për jetën e atyre që i 

dëgjojnë. 
 

Ajo që perëndia pret prej nesh pas pagëzimit është të mbetemi në mësimet e 
Tij dhe të zbatojmë veten për t'i vëzhguar ato çdo ditë, sepse pagëzimi nuk është 
një qëllim në vetvete. Gjëja kryesore nuk është të thuash: "Aleluya, unë jam 

pagëzuar!" Kushdo që dëshiron të hyjë Në Qiell, duhet të ngulmojë deri në fund. 
 

Mateu 10:22 na thotë: "Dhe të gjithë do t’ju urrejnë për shkak të emrit tim; 

por ai që do të qëndrojë deri në fund, do të shpëtojë."  
 

Pra, mos bini në grackën e besimit se "i shpëtuari është i shpëtuar" siç thonë 

disa joshës, duke u mbështetur në vargun i Markut 16:16 për t'ju bërë të besoni 
se pas pagëzimit, shpëtimi juaj është i garantuar. Dua t'ju kujtoj se ka në Këtë 

moment në Ferr disa nga ata që gjatë jetës së tyre u pagëzuan në ujë. Kini 

kujdes! 
 

Hebrenjve 10:35-36 thotë: "35Mos e hidhni tej guximin tuaj, që do të ketë një 

shpërblim të madh. 36Sepse ju keni nevojë për ngulm që mbasi, të bëni 

vullnetin e Perëndisë, të merrni gjërat e premtuara."  
 

Ky pasazh na konfirmon më tej faktin se duhet të ngulmojmë deri në fund për 

të marrë shpëtimin e Perëndisë. 
 

1Timoteut 6:12 "Lufto luftën e drejtë të besimit, rrok jetën e përjetshme, 

në të cilën u thirre dhe për të cilën ke bërë rrëfimin e mirë të besimit përpara 

shumë dëshmitarëve." 
 

Ne shohim në këtë pasazh se Si Perëndia i kërkon Pastor Timoteut të kapë jetën 

e përjetshme, një mënyrë për të thënë se nëse nuk e mban fort do ta humbasë. 
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Nëse kjo nxitje për të kapur jetën e përjetshme i jepet një pastori, lehtë mund 

të kuptojmë se është më shumë për Një Të Krishterë "të thjeshtë". 
  

Filipianëve 2:12 "Prandaj, të dashurit e mi, ashtu sikur keni qenë gjithnjë të 

bindur jo vetëm kur isha i pranishëm, por edhe më shumë tani që jam larg, 

punoni për shpëtimin tuaj me frikë e me dridhje." 
 

Në këtë fragment, Zoti u kërkon të dashurve të Tij, domethënë atyre që tashmë 

janë pagëzuar në ujë, të punojnë për shpëtimin e tyre me frikë dhe dridhje. Nëse 

"i shpëtuari është i shpëtuar" siç thonë agjentët e satanait, përse Zoti u kërkon 

ende fëmijëve të Tij të punojnë për shpëtimin e tyre me frikë dhe dridhje? 
Prandaj, njeriu duhet të vazhdojë të punojë shumë pas pagëzimit në ujë për të 

fituar shpëtimin. 
 

Hebrenjve 3:12-13 thotë:"12Kini kujdes, vëllezër, se mos ndonjë nga ju ka 

zemër të ligë, mosbesimi, që të largohet nga Perëndia i gjallë, 13por nxitni njeri 

tjetrin çdo ditë, derisa thuhet: "Sot," që të mos ngurtësohet ndonjë nga 
ju prej mashtrimit të mëkatit." 
 

Hebrenjve 10:24 "Dhe le të kujdesemi për njeri tjetrin, për t’u nxitur për 
dashuri dhe vepra të mira."  
 

Ne kuptojmë nga këto pasazhe nevojën që një dishepull i vërtetë i Krishtit pas 
pagëzimit në ujë të qëndrojë në mes të atyre që e kërkojnë Perëndinë në Frymë 

dhe në të vërtetë, sepse nxitjes e përditshme na shtyjnë ta duam më shumë 

Perëndinë dhe të na pengojnë të rrëzohemi ngurtësimi i mëkatit. Prandaj është 

e nevojshme që pas pagëzimit të qëndrojmë në bashkësi vëllazërore dhe të 

ngulmojmë me ata që kërkojnë Perëndinë me zemër të pastër, siç na 
rekomandon Zoti te 2 Timoteut. 
 

2Timoteu 2:22 "Largohu nga pasionet rinore dhe bjeru pas drejtësisë, besimit, 

dashurisë dhe paqes bashkë me ata që e thërresin në ndihmë Zotin me 
zemër të pastër." 
 

Sa më shumë kohë të kaloni me ata që i frikësohen perëndisë me ndershmëri, 

aq më shumë ju nxit të keni frikë Edhe nga Zoti, kjo është ajo që kuptohet me 

pasazhin e Fjalët e urta 13:20 që thotë:" Kush shkon me të urtët bëhet i urtë, 
por shoku i budallenjve do të bëhet i keq."  
 

Por kur ju jeni të rrethuar nga ata që tallen Perëndinë, ju të përfundojë veten 
duke bërë shaka e Perëndisë veten nga progresive forcim veten në mëkat, për 

shkak se kompanitë e këqija karakter të korruptuar të mirë, siç lexojmë në 

pasazhet e mëposhtme: 
 

1 e Korintasve 15:33 "Mos u gënjeni; shoqëritë e këqija prishin zakonet e 

mira." 
 

Fjalët e urta 22:24-25 "24Mos lidh miqësi me njeriun zemërak dhe mos u 
shoqëro me njeriun idhnak, 25që të mos mësosh rrugët e tij dhe të mos gjesh 

një kurth për shpirtin tënd." 
 

Prandaj është e rëndësishme, pas pagëzimit të ujit, të mbetet në një 

asamble të vërtetë të fëmijëve të Perëndisë, ku predikohet doktrina e 

shëndoshë e Jezu Krishtit, dhe jo në ato kisha të prostituara që ekzistojnë 
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sot. Ne ju ftojmë të meditoni për mësimet mbi "Kishën" në dispozicion në faqen 

e internetit www.mcreveil.org në mënyrë që të mos bien në grackën e këtyre 

asambleve të apostatit. 
 

19.1- Kujdes nga joshja 
 

Një kurth tjetër që duhet shmangur është ai i izolimit dhe besimit se vetëm ju 
mund të rriteni me Zotin; është një joshje. Ju duhet të shoqëroheni me vëllezër 

të tjerë që jetojnë doktrinë të shëndoshë në mënyrë që të rriteni shpirtërisht. 

Psalmi 133 thotë: "1Ja, sa e mirë dhe e kënaqshme është që vëllezërit të banojnë 

bashkë në unitet! 2Éshtë si vaji i çmuar i shpërndarë mbi krye, që zbret mbi 
mjekrën e Aaronit, që zbret deri në cep të rrobave të tij.3Éshtë si vesa e 

Hermonit, që zbret mbi malet e Sionit, sepse atje Zoti ka vënë bekimin, jetën 

në përjetësi." 
 

Si përfundim, mos harroni se pas pagëzimit me ujë është e nevojshme të 

qëndroni në Një Kishë të gjallë, në mes të fëmijëve të Tjerë të Perëndisë 
që po kërkojnë të vërtetën. Pas pagëzimit me ujë, duhet ngulmuar në 

zbatimin e mësimit të apostujve, në bashkësi, në thyerjen e bukës dhe 

në lutje. Vetëm në këtë mënyrë do të rriteni në besim Në Jezu Krishtin. 
 

19.2- Elementet e njohurive 
 

Mos imitoni agjentët e satanait që pohojnë se mund ta jetojnë vetë jetën e tyre 

të krishterë dhe të hyjnë në Qiell. Ka shumë mashtrues që thonë se nuk kanë 

nevojë as për Një Apostull, As për Një Pastor, as për Ndonjë Plak tjetër të Kishës, 

nën pretekstin se jezusi do të ishte pastori i tyre i vetëm. Disa nga këta demonë 

për të justifikuar çmendurinë e tyre, thonë se Në Bibël Jezusi tha: "Të gjithë 
jeni vëllezër". Këta bij të djallit që shkëlqejnë në artin e shtrembërimit të 
kuptimit të fjalës së Perëndisë, e nxjerrin fjalën e Zotit jashtë kontekstit te Mateu 

23. Le ta shqyrtojmë këtë pasazh së bashku: 
 

Mateu 23:1-10 "1Atëherë Jezusi u foli turmave dhe dishepujve të vet, 2duke 

thënë: Skribët dhe farisenjtë ulen mbi katedrën e Moisiut. 3Zbatoni, pra, dhe 
bëni gjithçka t’ju thonë të zbatoni; por mos bëni si bëjnë ata, sepse thonë, por 

nuk e bëjnë. 4Por lidhin barrë të rënda që barten me vështirësi, dhe ua vënë mbi 
kurrizin e njerëzve; Por ata nuk duan të luajnë vetë as me gisht. 5Por të gjitha 

veprat e tyre i bëjnë për t’u dukur nga njerëzit; i zgjërojnë filateritë e tyre dhe i 

zgjatin thekët e rrobave të tyre. 6Duan kryet e vendit në gostira dhe vendet e 
para në sinagoga, 7si edhe përshëndetjet në sheshe dhe të quhen rabbi, rabbi 

nga njerëzit. 8Por ju mos lejoni që t’ju quajnë rabbi, sepse vetëm një është 

mësuesi juaj: Krishti, dhe ju të gjithë jeni vëllezër. 9Dhe përmbi tokë 

mos thirrni askënd atë tuaj, sepse vetëm një është Ati juaj, ai që është në 
qiej. 10As mos lejoni që t’ju quajnë udhëheqës, sepse vetëm një është 

udhëheqësi juaj: Krishti." 
 

Ja pra, i dashur, ky është kalimi që disa demonë përdorin për të provuar për ne 
se për të shkuar në Parajsë, ata nuk kanë nevojë Për Një Apostull, Një Pastor 

ose ndonjë Plak tjetër të Kishës. Këta gjarpërinj ju thonë se është jezusi i tyre 

ai që u kërkon atyre të përbuzin autoritetin e Shërbëtorëve të Perëndisë dhe të 

anulojnë dobinë e tyre dhe ministritë e tyre. Sipas këtyre agjentëve të satanait, 
Shërbëtorët e Perëndisë nuk kanë dobi. Për ta, bota nuk ka nevojë për ndonjë 

ministër të Perëndisë. 



PAGËZIMIN E UJIT Faqja 35 nga 47 
 

Burimi & Kontakti: Faqja e Internetit:  https://www.mcreveil.org    E-mail: mail@mcreveil.org 

 

Kur shikoni përmes këtij vargu Të Mateu 23, lehtë mund të kuptoni se në çfarë 
konteksti foli Zoti. Mesazhi i Jezusi këtu nuk është i vështirë për t'u kuptuar. 

Megjithatë, ju shikoni se çfarë bijtë e satanit janë të gatshëm të bëjnë me të. 

Sa herë që hasim demonë që mohojnë shërbimin e shërbëtorëve të Perëndisë 

në këtë mënyrë, ne u bëjmë atyre disa pyetje të vogla që ua mbyllin plotësisht 

gojën. Këtu janë disa nga ato pyetje: 
 

Pyetja e parë: A keni nevojë për pagëzimin në ujë për t'u shpëtuar? Përgjigja 

e tyre zakonisht është po. 
 

Pyetja e dytë: Meqë nuk e njeh autoritetin e asnjë Shërbëtori të Perëndisë, kujt 

duhet t'i shkosh për t'u pagëzuar? Përgjigjja e këtyre demonëve është se ata 
pagëzojnë veten e tyre. 
 

Pyetja e tretë: A keni një shembull në Biblën tuaj të dikujt që pagëzon veten? 
Për këtë pyetje, këta magjistarë janë ngecur dhe nuk kanë përgjigje për të na 

dhënë. 
 

Mesazh i rëndësishëm: I Dashur, nëse ndodh të takosh disa njerëz të marrë 

që në çmendurinë e tyre pagëzuan veten, thuaju atyre se i ashtuquajturi 

pagëzim i tyre nuk ka rëndësi para Perëndisë. Nëse duan të hyjnë Në Parajsë, 
ata duhet të kërkojnë shpejt një shërbëtor të vërtetë të Perëndisë për të marrë 
një pagëzim të vërtetë. 
 

Thirrje për pendim: Të gjithë ju budallenj që keni zgjedhur të pagëzoni veten, 

pendohuni nëse doni të shpëtoheni dhe shpejt kërkoni një njeri të vërtetë të 
Perëndisë për të marrë një pagëzim të vërtetë me ujë në përputhje me këtë 

mësim që sapo keni lexuar. 
 

Pyetja e katërta: Meqë apostujt, profetët, ungjilltarët, pastorët dhe mësuesit 
janë të padobishëm, çfarë thoni për kalimin nga Efesianëve 4? Dhe sapo t'ua 

citojmë këtë pasazh atyre, këta gjarpërinj e kanë gojën të mbyllur, por nuk 

pendohen. Po të pendoheshin, do të ishte një fyerje t'i quaje demonë. Le ta 
lexojmë këtë pasazh nga Efesianëve 4:10-16 së bashku. 
 

"10Ai që zbriti është po ai që edhe u ngjit përmbi të gjithë qiejt, për të 
përmbushur të gjitha gjërat. 11Dhe ai vetë i dha disa si apostuj, të tjerë si 

profetë, të tjerë si ungjilltarë dhe të tjerë si barinj e mësues, 12për 

përsosjen e shenjtorëve, për veprën e shërbimit dhe për ndërtimin e 
trupit të Krishtit, 13derisa të arrijmë të gjithë te uniteti i besimit dhe të njohjes 

së Birit të Perëndisë, te një njeri i përsosur, në masën e shtatit të plotësisë së 

Krishtit, 14që të mos jemi më foshnja, të lëkundur dhe të transportuar nga çdo 

erë doktrineje, nga mashtrimi i njerëzve, nga dinakëria e tyre nëpërmjet 
gënjeshtrave të gabimit, 15por, duke thënë të vërtetën me dashuri, të rritemi në 

çdo gjë drejt atij që është kreu, Krishti. 16Prej të cilit gjithë trupi, i lidhur mirë 

dhe i bashkuar, me anë të kontributit që jep çdo gjymtyrë dhe sipas forcës së 
çdo pjese të veçantë, shkakton rritjen e trupit, për ndërtimin e vetes së tij në 

dashuri." 
 

Ndërsa mësoni përmes këtij fragmenti, që Kisha e Jezu Krishtit të vijë në 

përsosmëri, nevojiten Shërbëtorët e Perëndisë dhe është Vetë Jezusi që e 

dëshiron këtë. Por agjentët e satanit, të cilët gjithmonë dinë më shumë se Jezusi, 
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janë të bindur se Jezusi, në thirrjen E Shërbëtorëve të Tij për shërbesën, thjesht 

gaboi. 
 

Pyetja e pesta: A e quani shpesh babanë tuaj që ju lindi, baba? Pasi t'ua bëjmë 

këtë pyetje këtyre hipokritëve, ata turpërohen dhe nuk përgjigjen. Ata i thonë 

vetes: "Nëse themi jo, do të ishte shumë flagrante, pasi çdo ditë ne i quajmë 

baballarët tanë, baba. Dhe nëse themi po, ata do të na citojnë vazhdimin e të 

njëjtit ajet që përdorim për të joshur veten. Për vazhdimin e këtij ajeti thotë: 

përmbi tokë mos thirrni askënd atë tuaj." 
 

Ajo që i pengon këta hipokritë t'i përgjigjen kësaj pyetjeje është fakti se 
vazhdimi i pasazhit nga Mateu 23:8-9 nga i cili ata nxjerrin shprehjen. "ju të 

gjithë jeni vëllezër", tha: "përmbi tokë mos thirrni askënd atë tuaj." Tani, 

në qoftë se dikush nuk duhet të respektojë asnjë shërbëtor të Perëndisë dhe 
nëse dikush nuk duhet të pranojë titullin e asnjë shërbëtori të Perëndisë me 

pretekstin se Perëndia do të kishte thënë se "ju të gjithë jeni vëllezër", 

atëherë ju gjithashtu nuk duhet ta quani atin tuaj që ju lindi, baba sepse 

Perëndia që tha "ju të gjithë jeni vëllezër", është i njëjti që tha "përmbi tokë 
mos thirrni askënd atë tuaj." Dhe ai e tha në të njëjtën kohë dhe në të njëjtin 

kontekst. Kjo është ajo që i ngatërron këta magjistarë. 
 

Këta agjentë të satanait janë gjithmonë shumë fodullë ndaj shërbëtorëve të 

Perëndisë. Ata vështirë se u japin respekt, dhe vështirë se i thërrasin me titujt 
e tyre. Në realitet, është fryma që është në to, e cila lufton autoritetin e Zotit. 

Ata janë rebelë të vërtetë, të cilët nuk janë të gatshëm t'i nënshtrohen As 

Perëndisë, as atyre që Perëndia ka vendosur. 
 

19.3- Zoti më kërkoi ta veçoja veten për të 
 

Këtu është një elementet e njohurive me të cilin ju i njihni agjentët e tjerë të 

satanait. Sapo zbulojnë se po ekspozohen, kur deklarojnë si disa nga shokët e 
tyre magjistarë se nuk kanë nevojë as për një Apostull, as për Pastor, as për 

ndonjë Plak tjetër të Kishës, ata më mirë thonë se zoti i tyre u ka kërkuar të 
vendosin veten veç për të, qoftë për formim personal, qoftë për një moment 

restaurimi, qoftë për një moment shërimi etj. Dhe ata ju thonë se gjatë kësaj 

kohe të veçimit për zotin e tyre, është vetë ky i fundit që do të kujdeset për ta. 
Kjo është ajo që justifikon, sipas tyre, faktin që ata tërhiqen nga Asambleja e 

bijve të Zotit për të qëndruar më vete. 
 

Agjentëve të satanait nuk u mungojnë kurrë justifikimet për të gënjyer veten 

dhe të tjerët. Kur ata nuk mund të qëndrojnë në mes të fëmijëve të Zotit, ata 

ikin, duke i thënë kujtdo që dëshiron t'i dëgjojë ata, se është zoti i tyre që u ka 

dhënë atyre urdhrin për t'u veçuar, ose për t'u zbuluar më mirë atyre, ose për 
t'u dhënë atyre direktiva dhe udhëzime në lidhje me atë që ai pret prej tyre. Dhe 

për ta mbushur vazhdimisht masën e joshjes të tyre, ata thonë se sipas 

udhëzimeve që do të marrin nga perëndia i tyre, ata do të jenë në gjendje të 

kthehen në mes të fëmijëve të Perëndisë. 
 

Të dashur, nuk keni nevojë për aftësi dalluese të madhe për të kuptuar se janë 

agjentët e botës së errësirës ata që bëjnë pohime të tilla. Asnjë fëmijë i vërtetë 

i Perëndisë nuk mund ta mbajë atë lloj gjuhe dhe asnjë fëmijë i vërtetë i 
Perëndisë nuk mund të mashtrohet nga ajo lloj gënjeshtër. Një udhëzim i tillë 

nuk mund të vijë nga Jezu Krishti, Perëndia ynë; për arsyen e thjeshtë se kjo 
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bie plotësisht në kundërshtim me vizionin e tij për Kishën e tij. Kisha për të cilën 

vdiq Jezu Krishti, duhet të arrijë përsosmërinë dhe të vijë në unitetin e besimit 

dhe njohurisë së Birit të Perëndisë, kjo përpara rrëmbimit të Kishës. Për të arritur 
këtë qëllim, Jezu Krishti e pa të domosdoshme të ngrinte shërbëtorët e tij 

apostujt, profetët, ungjilltarët, pastorët dhe mësuesit. 
 

Perëndia nuk mund ta ngrejë këtë organizatë pa të cilën Kisha e Tij nuk do të 

arrijë përsosmërinë, dhe në të njëjtën kohë, t'u kërkojë disa prej fëmijëve të Tij 

të vërtetë, të lënë fëmijët e Tij të tjerë të vërtetë, sepse Ai do të donte t'u fliste 

atyre në fshehtësi, t'i rivendoste në fshehtësi dhe t'i shëronte fshehurazi. Të 

dashur, mos e besoni këtë lloj gënjeshtre të sajuar nga agjentët e Satanait nga 

bota e tyre. Zoti ynë nuk punon në atë mënyrë. 
 

Është Zoti ai që na thotë te Jakobit 5:14 "A është i sëmurë ndonjë nga ju? Le të 
thërrasë pleqtë e kishës dhe ata të luten përmbi të, dhe le ta lyejnë me vaj në 

emër të Zotit." Zoti nuk mundet, pasi t'i ketë dhënë këtë udhëzim popullit të tij, 

ende t'u kërkojë disa prej fëmijëve të tij të sëmurë ose të pushtuar që të tërhiqen 

nga mesi i fëmijëve të Perëndisë, që t'i shërojë në fshehtësi jashtë Kishës, ose 
t'i kthejë fshehurazi larg pranisë së fëmijëve të tjerë të Perëndisë ose t'u japë 

udhëzime dhe udhëzime të tjera të ashtuquajtura. Kjo është joshje e pastër 

satanike. Jezu Krishti, Perëndia ynë nuk mund të jetë prapa kësaj lloj gënjeshtre 
në asnjë mënyrë. Jezu Krishti Perëndia i vërtetë në asnjë rast nuk mund t'i 
kërkojë dikujt të ikë nga fëmijët e Perëndisë dhe të izolohet për vite të tëra, 

duke pritur një të ashtuquajtur shërim. 
 

Ky joshje nuk është i ndryshëm nga ai që i gjallëron agjentët e tjerë të satanait,  
që thonë çdo herë se derisa një frymë t'ua zbulojë këtë ose atë gjë, ata nuk do 

të binden dhe nuk do ta vënë në praktikë fjalën e Perëndisë. Unë ju kam 
paralajmëruar tashmë për këta agjentë të Ferrit. Unë ju kam paralajmëruar 
tashmë për këta agjentë të Ferrit. Sapo të dëgjoni dikë që, përballë fjalës së 

Perëndisë, ju thotë se një frymë duhet të vijë akoma dhe t'i thotë të bindet në 
mënyrë që ai të bindet, dijeni se ai është një agjent i satanit. Thisshtë po kjo 

joshje që gjallëron hipokritët që pretendojnë se kërkojnë gjithmonë vullnetin e 
Zotit; këta joshës që kalojnë kohën e tyre duke mos bërë asgjë, nën pretekstin 

e pritjes së vullnetit të Zotit, madje edhe për gjëra, vullneti i Të cilave është 
shprehur tashmë qartë në Bibël. 
 

Dhe këta të ashtuquajtur të krishterë, të cilët, megjithëse kanë hasur tashmë 

doktrinë të shëndoshë, ikin nga fëmijët e Perëndisë dhe pretendojnë se është 

Zoti që u kërkon të tërhiqen dhe të qëndrojnë krejt vetëm, janë magjistarë. Kur 
ata ju thonë se Ishte Perëndia ai që u kërkoi atyre të iknin nga fëmijët e Tjerë 

të Perëndisë për t'u izoluar, ata po flasin për perëndinë e tyre satana, dhe jo për 

Perëndinë Tonë Jezu Krisht. Përkundrazi, Perëndia Ynë Jezu Krisht mëson të 
kundërtën e kësaj gënjeshtre në fjalën e tij. Ikni nga mashtrimi i demonëve! 
 

Dhe këta njerëz që ju thonë Se Zoti do t'i kishte veçuar për t'i rivendosur dhe 
shëruar, kalojnë vite pa u restauruar ose shëruar. Një mënyrë për t'ju thënë se 

perëndia i tyre ka nevojë për një përjetësi për t'i shëruar dhe rivendosur ato. 

Është për të ardhur keq! Satani me të vërtetë di të mashtrojë agjentët e tij dhe 
t'i përqeshë ata. Një Ungjill I Perëndisë, i ndryshëm nga ai që Perëndia na ka 

dhënë tashmë në Bibël, nuk ekziston. Kjo është ajo që thotë Zoti, Perëndia i 

vërtetë Jezu Krisht: 
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Galatasve 1:6-9 "6Çuditëm që kaluat kaq shpejt nga ai që ju thirri ju me anë të 
hirit të Krishtit, në një ungjill tjetër, 7i cili nuk është tjetër; por ka disa njerëz që 

ju turbullojnë dhe që duan ta shtrëmbërojnë ungjillin e Krishtit. 8Por, edhe sikur 

ne ose një engjëll i qiellit t’ju predikonte një ungjill të ndryshëm nga ai 

që ju kemi predikuar, qoftë i mallkuar. 9Ashtu si e thamë më përpara, 

po e them përsëri: Në qoftë se dikush ju predikon një ungjill tjetër nga 

ai që keni marrë, qoftë i mallkuar." 
 

Të gjithë mashtruesit le të kuptojnë shumë mirë tani, se Perëndia i vërtetë nuk 

do të fshihet kurrë për t'u dhënë atyre një ungjill të ndryshëm nga ai që na ka 
dhënë tashmë në fjalën e tij që është Bibla e Shenjtë. Prandaj, të mos harrojmë 

se asnjë fëmijë i vërtetë i Perëndisë nuk mund të pretendojë se është në gjendje 

ta jetojë jetën e krishterë vetëm në qoshen e tij. Janë bijtë e Satanait ata që e 
kanë këtë pohim. Mos i imitoni ata, përndryshe do të zhdukeni në Ferr. 
 

Pas pagëzimit me ujë, çdo dishepull i vërtetë i Krishtit duhet të mbetet 
në një asamble të vërtetë Të Fëmijëve të Perëndisë, ku mësohet 

doktrina e shëndoshë e Jezu Krishtit. 
 

20- Marrëzitë 
  

20.1- Tarifat për pagëzimit 
 

Ka disa sekte satanike që paguani një tarifë për pagëzimin në ujë. Demonët që 
udhëheqin këto sekte kanë krijuar atë që ata e quajnë tarifat pagëzimit. Ata 

akuzojnë çdo njeri që dëshiron të pagëzohet një sasi për të paguar para 
pagëzimit të jepet. Nëse jeni në këtë lloj sekti të neveritshëm, dilni nga aty 

shpejt nëse e vlerësoni shpëtimin tuaj. Bibla na mëson që nga fillimi t'i japim 

fund kësaj shpëtimi është i lirë dhe pagëzimi me ujë që shoqëron shpëtimin 

është gjithashtu i lirë. Ju nuk do të gjeni askund në Bibël një pagëzim që është 
blerë ose për të cilin dikush paguante qindarkën më të vogël. Pra mos harroni 

shumë mirë se të gjithë ata që ju bëjnë të paguani ashtu-quajtur tarifa pagëzimi, 
janë demonët. Ata Janë Agjentë të Ferr që kanë zgjedhur Ferr, dhe që duan të 

shkojnë atje me sa më shumë njerëz të jetë e mundur.  Qëndrojnë larg prej 
tyre. 
 

Kjo është ajo që thotë Zoti për këto gjarpërinj: "Por mjerë ju, o skribë dhe 
farisenj hipokritë! Sepse mbyllni mbretërinë e qiejve para njerëzve; sepse 

as ju nuk hyni, as nuk i lini të hyjnë ata që janë për të hyrë." Mateu 23:13 
 

Ata janë shërbëtorë të satanit, dënimi i të cilëve është shkruar për një kohë të 

gjatë. "Sepse depërtuan ndërmjet jush disa njerëz, që qenë shënuar që moti 

për këtë dënim, të pabesë që e kthejnë hirin e Perëndisë tonë në 

imoralitet dhe mohojnë të vetmin Zotëri Perëndi, dhe Zotin tonë Jezu 
Krisht." Juda 1:4 
 

Ata bëjnë atë që Zoti nuk e ka porositur "… gjë që nuk kisha urdhëruar dhe për 

të cilën nuk kisha folur kurrë dhe nuk më kishte shkuar ndër mend." Jeremia 

19:5. 
 

Siç kemi studiuar tashmë, pagëzimi me ujë është një kusht për t'u shpëtuar, siç 
është shkruar në Marku 16:16 "Ai që beson dhe është pagëzuar, do të jetë i 

shpëtuar…" Për më tepër është shkruar: "Sepse Perëndia e deshi aq botën, 
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sa dha Birin e tij të vetëmlindurin, që, kushdo që beson në të, të mos 

humbasë, por të ketë jetë të përjetshme." Gjoni 3:16. Shpëtimi është 

plotësisht e lirë si ju mund të shihni duke lexuar vargjet më poshtë: 
 

Mateu 10:8 "… falas morët, falas jepni." 
 

Romakëve 3:23-24 "23sepse të gjithë mëkatuan dhe u privuan nga lavdia e 
Perëndisë, 24por janë shfajësuar falas me anë të hirit të tij, nëpërmjet 

shpengimit që është në Krishtin Jezus." 
 

Romakëve 6:23 "Sepse paga e mëkatit është vdekja, por dhuntia e 

Perëndisë është jeta e përjetshme në Jezu Krishtin, Zotin tonë." 
 

1 e Korintasve 9:18 "Cila, pra, është paga ime? Që, duke predikuar ungjillin 

ta bëj ungjillin të ofruar falas, pa e përdorur për keq pushtetin tim në 

ungjillin." 
 

Zbulesa 21:6 "Edhe më tha: U bë! Unë jam Alfa dhe Omega, fillimi dhe 

mbarimi! Atij që ka etje unë do t’i jap si dhuratë nga burimi i ujit të jetës." 
 

Zbulesa 22:17 "Dhe Fryma dhe nusja thonë: Eja! Dhe ai që dëgjon le të thotë: 
Eja! Dhe ai që ka etje, le të vijë; dhe ai që do, le të marrë si dhuratë ujin e 
jetës." 
 

Veprat 8:18-20 "18Dhe Simoni, kur pa se me vënien e duarve të apostujve 

jepej Fryma e Shenjtë, u ofroi atyre para, 19duke thënë: Ma jepni edhe mua këtë 

pushtet, që ai të cilit do t'i vë duart, të marrë Frymën e Shenjtë. 20Por Pjetri i 

tha: Le të humbasë paraja jote dhe ti bashkë me të, sepse ti mendove se mund 
ta blesh me para dhuratën e Perëndisë." Apostulli Pjetri r nuk nxitoi të merrte 

paratë e ofruara, por ai e qortoi seriozisht atë që madje e kishte në mendje të 
besonte se dhurata e Perëndisë mund të blihej me para. 
 

Pas disa hetimeve në këto tempuj satanike që kërkojnë pagesë për pagëzim, ne 

gjejmë se shuma ndryshon sipas rajoneve, lokalitete, vende dhe madje edhe në 
bazë të personit që dëshiron për t'u pagëzuar. Në disa fshatra keni nevojë për 

një gjel, një dhi, një dele apo produktet më të mira të korrjes suaj. Në rajone 

të tjera, kjo është një shumë parash që është e nevojshme. Për sektet e tjera 
pagëzimi bëhet vetëm në një vend dhe është e nevojshme të shpenzohen disa 

mijëra euro për transportin dhe shpenzimet e pagëzimit. 
 

20.2- Kurse pagëzimi dhe trajnime për pagëzimin 
 

Ka magjistarë të tjerë që kanë krijuar atë që ata e quajnë "kurse pagëzimi" ose 

"trajnime për pagëzim". Ka disa që madje bëjnë provime në fund të këtyre të 

ashtuquajturave kurse pagëzimi, dhe nëse dështoni sipas tyre, ata nuk do të të 
pagëzojnë. Nëse jeni në këtë lloj sekti të neveritshëm, dilni shpejt nga atje nëse 

kujdeseni për shpëtimin tuaj. Asnjë nga këta magjistarë nuk do të jetë në 

gjendje t'ju çojë në shpëtimin e vërtetë. Këta demonë janë agjentë të Ferr që ju 
çojnë në Ferr. Siç e keni lexuar në këtë mësim, Zoti kërkoi që fëmijët e Tij të 

pagëzoheshin për t'i sjellë ata në shpëtim, dhe për t'i mësuar ata pas pagëzimit, 

dhe jo më parë. 
 

Përse kërkon Perëndia që ne t'i pagëzojmë fëmijët e Tij të pagëzohen para se 

t'i mësojë? Arsyeja është e qartë dhe e thjeshtë për t'u kuptuar. Shtë pas 
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pagëzimit në ujë që dikush të shpëtohet. Kjo do të thotë që derisa të 

pagëzoheni, nuk jeni ende të shpëtuar. Këta magjistarë që ju mbajnë për muaj 

të tërë në një klasë të ashtuquajtur pagëzimi, në të vërtetë ju mbajnë në Ferr 
për tërë kohën e të ashtuquajturit trajnim të tyre. Nëse vdekja ju befason gjatë 

të ashtuquajturës klasë të pagëzimit, do ta gjeni veten në Ferr sekondën tjetër. 

Çfarë dobie kishte gjithë kjo kohë e kaluar në një të ashtuquajtur kishë? 

Megjithatë, nëse tashmë jeni pagëzuar dhe shpëtuar, nëse, ndërsa jeni duke u 

mësuar fjalën e Perëndisë, vdekja ju befason, është në parajsë ajo që do të 

ngjiteni dhe do të jeni në krahët e engjëjve të dytën pas. A është kaq e 
ndërlikuar të kuptosh këtë logjikë të thjeshtë të Zotit? 
 

20.3- Veshje speciale për pagëzim 
 

Ka edhe pastorë që janë agjentë Të satanit që kanë krijuar atë që ata e quajnë 
"Veshja E Pagëzimit". Ata kërkojnë që të gjithë ata që duan të pagëzohen, të 

vishen të gjithë me të bardha. Prandaj është vetëm me veshje të bardha që çdo 

kandidat për pagëzim duhet të hyjë në ujin e pagëzimit. Dije se të gjitha këto 

kërkesa që këta agjentë Të satanait të imponojnë ty janë receta të botës së 
errët. Dhe këto receta satanike kanë për qëllim t'ju prezantojnë me magji. Kur 

u nënshtroheni këtyre kërkesave, ju nënshkruani besëlidhje me botën okulte pa 

e ditur atë. Perëndia nuk ka kërkuar kurrë një rrobë të veçantë për pagëzimin, 
dhe ju nuk gjeni Asnjë Apostull apo dishepull në Bibël që ka kërkuar gjëra të 
tilla. Nëse nuk doni të përfundoni në Ferr me këta pastorë agjent të satanit, ikni 

shpejt prej tyre. 
 

20.4- Pagëzime kolektive 
  

Agjentët e satanait e kalojnë kohën duke menduar për metodat e reja që do të 

përdoren për t'i larguar njerëzit nga Zoti. Për shembull, disa pastorë që janë 
agjentë Të satanit kanë krijuar tashmë seanca pagëzimi në grup, gjatë të cilave 
i sjellin në ujë të gjithë kandidatët për Pagëzim, dhe secili vetë, zhytet në ujë. 

Me fjalë të tjera, sa herë që ka të kthyer të rinj në besim, këta pastorë agjentë 

të satanait presin derisa të ketë mjaft njerëz për të organizuar një seancë 
pagëzimi. Ata kanë caktuar një ditë për këtë. Sapo të vijë ajo ditë, i çojnë në 

ujë të gjithë kandidatët për pagëzim. Sapo arrijnë atje, ata hyjnë në ujë dhe 

ftojnë të gjithë kandidatët për pagëzim të hyjnë në ujë, dhe secili pagëzon veten 
e tij, duke u zhytur në ujë. 
 

Për ju që keni privilegjin ta lexoni këtë mësim, merreni seriozisht këtë mesazh. 
Nëse keni pasur fatkeqësinë të pagëzoni veten në këtë lloj rituali satanik, 

pendohuni dhe shpejt dilni nga ky sekt satanik nëse do të ishit akoma atje. 

Kërkoni një pagëzim të vërtetë ndërsa ka ende kohë. Më në fund, mbani mend 

se një pagëzim i bërë në ujë nuk është domosdoshmërisht një pagëzim i mirë. 
Një pagëzim i mirë është ai që bëhet në ujë sipas standardeve biblike, siç e 

shpjeguam në këtë mësim. Prandaj, çdo person që është pagëzuar tashmë në 

ujë duhet të kontrollojë nëse pagëzimi i tij përputhet me normat biblike, siç sapo 
i kemi studiuar. 
 

21- Përfundim 
 

Zoti sapo ju ka vënë në dispozicion një mësimdhënie mbi Pagëzimin e Ujit që 
është mjaft i plotë dhe mjaft i detajuar. Ata që e mashtrojnë veten, me të 

vërtetë, nuk do të kenë më arsye të justifikojnë kokëfortësinë e tyre. Zoti vjen 
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për të privojë ata nga çdo argumentin e joshje, dhe çdo pretekst. Ky mësim do 

të mbyllin gojën një herë për të mirë. Të ashtuquajturat të krishterë katolikë, 

të krishterë metodistë, të krishterë presbyterian, ata të të gjithë këtyre 
sekteve të tjerë satanikë që vendosin disa pika uji në kokat e njerëzve si 

pagëzim, dhe ata të atyre sekteve të tjera të neveritshme që thonë se pagëzimi 

me ujë është thjesht një simbol ose një opsion, tani duhet të kuptojnë se ata 

janë në rrugën e tyre për në Ferr. Pagëzimi në ujë është me të vërtetë 

një kërkesë për të shpëtuar. 
 

21.1- Kush eshte i krishterë 
 

Dije njëherë e përgjithmonë se kurrë nuk ka pasur sipas Zotit, dhe sipas Biblës, 

"të Krishterë Katolikë", ose "të Krishterë Metodistë", ose "Të Krishterë 

Presbyterian", ose "Të Krishterë të Reformuar", ose "Të Krishterë 
Ungjillorë", ose "Të krishterët Baptistë", ose "Të Krishterët Adventistë", 

ose "Të Krishterët Apostolikë", ose "Të Krishterët Pentekostal", ose "Të 

Krishterët të zgjuar". Thjesht është i krishteri. Dhe sipas Biblës, i krishteri 

është dishepulli. Kjo është ajo që lexojmë në Veprat 11:26 "…dhe, për të parën 
herë në Antioki, dishepujt u quajtën të Krishterë." Dhe dishepulli është 

ai që e bëri Jezu Krishtin Mjeshtrin e tij, ai që e pranoi Jezu Krishtin dhe 

e pranoi si Zotin e tij dhe Shpëtimtarin personal, i cili rrëfeu mëkatet e 
tij, i cili Ai është pagëzuar në ujë, domethënë nga zhytja, për faljen e 
mëkateve të tij dhe që tani jeton për Jezu Krishtin. Kjo është ajo që Zoti e 

konsideron të krishterë. Prandaj, termi "i krishterë katolik" ose "i krishterë 

metodist" etj është thjesht një lajthitje. Një Katolik nuk është i Krishterë, 

Dhe i Krishterë nuk Është Katolik. Nuk mund të Jesh Katolik dhe i 

Krishterë në të njëjtën kohë. Kjo është një mospërputhje. 
 

Të konsiderohet një dishepull i Jezu Krishtit, një duhet të shkojë nëpër ujrat e 
pagëzimit. Ky mesazh është absolutisht e qartë në fjalën e Perëndisë. Kjo është 

ajo që Thotë Bibla: Mateu 28:19 "Shkoni, pra, dhe bëni dishepuj nga të gjithë 
popujt duke i pagëzuar në emër të Atit e të Birit e të Frymës së Shenjtë." Ajo 

është themeluar në përputhje me udhëzimet e Jezusit, se duke i pagëzuar 
njerëzit ata që i bëjmë ata dishepuj. Pra, nuk mund të ketë dishepuj që nuk 

pagëzohen në ujë. 
 

Veprat 2:37-41"37Kur ata i dëgjuan këto gjëra, u pikëlluan në zemër dhe 

pyetën Pjetrin dhe apostujt: Vëllezër, ç'duhet të bëjmë? 38Atëherë Pjetri u tha 

atyre: Pendohuni dhe secili nga ju le të pagëzohet në emër të Jezu Krishtit për 

faljen e mëkateve, dhe ju do të merrni dhuratën e Frymës së Shenjtë. 39Sepse 
premtimi është për ju dhe për bijtë tuaj dhe për gjithë ata që janë larg, për ata 

që Zoti, Perëndia ynë, do t'i thërrasë. 40Dhe me shumë fjalë të tjera u përbetohej 

dhe i nxiste, duke thënë: Shpëtoni veten nga ky brez i çoroditur! 41Dhe ata që e 
pranuan fjalën e tij me gëzim, u pagëzuan; atë ditë u shtuan rreth tre mijë 

veta." 
 

Kishte mijëra burra që nuk ishin të konvertuar dhe që, pasi dëgjuan Ungjillin, 

pyetën Pjetrin dhe Apostujt e tjerë se çfarë duhej të bënin për të shpëtuar. Sapo 

u pagëzuan, ata menjëherë morën titullin dishepuj. Përsëri është vërtetuar se 
titulli i dishepullit u është dhënë atyre vetëm pas pagëzimit të tyre. Kështu që 

nuk mund të ketë asnjë dishepull të Jezu Krishtit që nuk është pagëzuar në ujë. 

Ju nuk do ta gjeni atë në Bibël. 
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Kjo mësimdhënie tani është e qartë për të gjithë ju, dhe askush nuk mund të 
pretendojë të jetë injorant më. Pa pendim dhe pa pagëzim me anë të 

zhytjes, është Ferr që ju pret. Ju jeni të paralajmëruar! Ata që duan Qiellin 

tani e dinë se çfarë të bëjnë për të hyrë në Parajsë, dhe ata që preferojnë Ferr, 

do ta gjejnë veten në Ferr dhe nuk do të jetë i befasuar për të gjetur veten atje. 
 

21.2- Çfarë është Ferr? 
 

Për t'ju ndihmuar të bëni zgjedhje më të mira me vetëdije, unë e shoh të 
rëndësishme të shpjegoj se çfarë është në të vërtetë Ferr. Kjo është ajo që Bibla 

thotë për Ferr : 
 

Mateu 25:41 "Pastaj ai do t'u thotë edhe atyre që do të jenë në të majtë: 

Largohuni nga unë, të mallkuar, në zjarr të përjetshëm, të përgatitur 

për djallin dhe engjëjt e tij." 
 

Mateu 13:40-43 "40Ashtu si mblidhet egjra dhe digjet në zjarr, kështu, do të 

ndodhë në mbarimin e botës. 41Biri i njeriut do të dërgojë engjëjt e vet dhe ata 
do të mbledhin nga mbretëria e tij gjithë skandalet dhe ata që bëjnë paudhësi, 
42dhe do t'i hedhin në furrën e zjarrit. Atje do të ketë qarje dhe kërcëllim 

dhëmbësh. 43Atëherë të drejtit do të shkëlqejnë si dielli në mbretërinë e Atit të 
tyre…'' 
 

Vetë Zoti Jezu Krishti na thotë që Ferr është zjarri i përjetshëm, që Ferr është 

furra e zjarrtë dhe Ai na paraqet Ferr si vendi ku do të ketë të qara dhe 

kërcëllimë dhëmbësh. Nëse kjo është vetë Jezu Krishti që thotë se Ferr është 
zjarri i përjetshëm, kjo do të thotë se Ferr është me të vërtetë zjarri i 

përjetshëm. Dhe në qoftë se ajo është Jezu Krishti vetë i cili thotë se Ferr është 
furrën e zjarrit, kjo do të thotë se Ferr është me të vërtetë në furrën e zjarrtë. 
Dhe në qoftë se ajo është ende Jezu Krishti që thotë se Ferr është vendi ku do 

të ketë të qara dhe kërcëllim dhëmbësh, do të thotë që Ai e di, si Zot, që lloji i 
torturave dhe mundimeve të gjetura në Ferr ekziston askund tjetër. Nëse 

mendoni se Jezusi, Perëndia ynë, mund të jetë i gabuar, vazhdoni të jeni 
kokëfortë. Dhe nëse besoni se Jezusi, Shpëtimtari i botës nuk mund të jetë i 

gabuar, merrni këtë mesazh seriozisht. 
 

21.3- Disa elemente e njohurive 
 

Unë ju këtu jap një element e njohurive. Bibla ka shpallur për ne se Ferr është 
e përjetshme, dhe se është vendi ku do të jetë e qara dhe kërcëllim dhëmbësh, 

të gjithë mund të lehtë të kuptojnë se dënimi i Ferr është e tmerrshme dhe të 

padurueshme. Përveç kësaj, ai është i papërshkrueshëm. Kështu është, çdo njeri 
normal mund të ketë frikë vetëm Nga Ferr. Kushdo që ka mendje të shëndoshë 

mund t'i tmerrohet Ferr.  Nëse shumë njerëz po jetojnë larg nga frika e Zotit pa 

e shqetësuar veten e tyre, kjo është për shkak se satanai ka arritur t'i bëjë ata 

të besojnë se Ferr nuk ekziston. Ju nuk do ta shihni një person normal që e di 

se Ferr ekziston ashtu siç na mëson Bibla, dhe zgjidhni vullnetarisht të shkoni. 

Njerëzit për të cilët Ferr nuk ka frikë, janë agjentë të Ferr. 
 

Pra, nëse takoni njerëz që pasi të keni lexuar një mësim të qartë si kjo,  

një mësim që bind ata e ekzistencës së Ferr  duke ofruar atyre shpëtimin 

pa pagesë, ju thonë se preferojnë të qëndrojnë në sektin e tyre katolik 
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ose Metodist ose Presbiterian, vetëm e di se ata janë agjentë të Ferr. 

Parajsa nuk është për ta. Ata tashmë e kanë rezervuar vendin e tyre në Ferr, 

dhe absolutisht nuk duan të humbasin atë vend. Ndërsa ata do të digjen në Ferr 
për amshim, ata që pranuan Jezu Krishtin, të cilët u pagëzuan në ujë dhe që 

jetuan për Jezu Krishtin, do të shkëlqejnë si dielli në lumturi të përsosur, në 

mbretërinë e Atit të tyre, dhe kjo për të gjithë përjetësinë.  
 

Mateu 13:41-43 "41Biri i njeriut do të dërgojë engjëjt e vet dhe ata do të 

mbledhin nga mbretëria e tij gjithë skandalet dhe ata që bëjnë paudhësi, 42dhe 

do t'i hedhin në furrën e zjarrit. Atje do të ketë qarje dhe kërcëllim dhëmbësh. 
43Atëherë të drejtit do të shkëlqejnë si dielli në mbretërinë e Atit të tyre. 

…'' 
 

Disa pasi të lexojnë këtë mesazh të një thjeshtësie dhe qartësie të paepur, do 

t'ju tregojnë se ata tashmë janë të shpëtuar, ndërsa ata janë akoma në sekte 
që ujisin kokat e njerëzve me ujë të mallkuar në emër të pagëzimit. Kur t'i 

dëgjoni ato, sigurisht që do të pyesnit veten nëse ata e lexojnë mësimdhënien 

në të vërtetë. Po, ata në fakt e lexojnë atë. Cili është atëherë problemi? 

Problemi, nëse duhet ta quani atë, është se njerëzit e satanit nuk do ta pranojnë 
kurrë ungjillin e Jezu Krishtit nga frika se mos shpëtohen. 
 

Mateu 13:14-15 "14Kështu ndër ta përmbushet profecia e Isaias, që thotë: Ju 

do të dëgjoni, por nuk do të kuptoni, do të vështroni, por nuk do të shikoni. 
15Sepse zemra e këtij populli është bërë e pandjeshme, ata janë bërë të 

rëndë nga veshët dhe kanë mbyllur sytë, që nuk shohin me sy dhe nuk 

dëgjojnë me vesh, dhe nuk gjykojnë me zemër dhe nuk kthehen, dhe 

unë t'i shëroj." 
 

Dije gjithashtu se të gjithë ata njerëz që, megjithëse janë të bindur se katolicizmi 

është një sekt satanik, zgjedhin të qëndrojnë atje dhe t'ju them se edhe një 
buldozer nuk mund t'i largojë prej andej, janë magjistarë. Ata janë të gjithë 

agjentë të satanit. Ata me vetëdije preferojnë këtë mjedis sepse është një vend 
i mirë për ta të praktikojnë magji. Dhe duke qenë se ata nuk janë të gatshëm të 

heqin dorë nga magji, ata nuk mund të lënë këtë mjedis. Ata e dinë shumë mirë 

që për të lënë këtë botë dhe për ta pranuar Jezusi, ata duhet të heqin dorë nga 
magji, diçka që nuk janë të gatshëm ta bëjnë. Ata bënë zgjedhjen e vetëdijshme 

dhe të vullnetshme për t'i shërbyer satanit. 
 

Së fundi, unë do të doja të kujtoj të gjithë ata që megjithatë do të zgjedhin për 

kokëfortësinë, se Ferr është i vërtetë, dhe se ajo është e përjetshme. Nuk 
ka dyshim për këtë. Ferr nuk është një burg që do të zgjasë dhjetë ose njëzet 

vjet; Ferr it  do të zgjasë gjithë përjetësinë."Atje do të jetë qarje dhe kërcëllim 

dhëmbësh, kur të shihni Abrahamin, Isakun, Jakobin dhe gjithë profetët në 
mbretërinë e Perëndisë, ndërsa ju do të dëboheni përjashta."  Luka 13:28 Këtu 

ua them zakonisht njerëzve që mendojnë se Ferr  nuk ekziston. Unë gjithmonë 

u them atyre nga një përgjigje se në qoftë se Ferr nuk do të ekzistonte, dhe 

në qoftë se nuk do të ishte i përjetshëm, Jezu Krishti nuk do të kishte 

ardhur kurrë për të vdekur në kryq.  Le të dëgjojnë ata që kanë veshë për 

të dëgjuar! 
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21.4- Paralajmërim 
 

Ne e kemi të rëndësishme ta përfundojmë këtë mësimdhënie me një 

paralajmërim. Ne nuk dyshojmë në vendosmërinë e agjentëve të  satanait për 

të luftuar të vërtetën dhe për të bërë gjithçka për t'ju mbajtur në fenë e rreme, 

në mënyrë që t'ju çojnë në Ferr. Ne nuk do të jetë i habitur se disa magjistarët 

do të përpiqet të provojë për ju të kundërtën e këtij mësimi. Ne jemi të sigurt 

se ky do të jetë rasti. Agjentët e satanait do të përpiqen me të gjitha mënyrat 

të sfidojnë atë që thotë fjala e Perëndisë dhe t'ju largojnë prej saj. 
 

Ne kemi zgjedhur për të trajtuar këtë temë në mënyrën më të plotë të 
mundshme, në mënyrë që për të ndaluar gojën e të gjithë contradictors.  Por 

kjo nuk do t'i ndalojë demonët kokëfortë që të bëjnë gjithçka që munden për 

t'ju larguar nga pendimi. Disa agjentë të satanait do të përpiqen t'ju 
demonstrojnë se Bibla është e rreme. Të tjerët do të përpiqen t'ju dëshmojnë se 

ka kontradikta në Bibël. Akoma të tjerë do të përpiqen shumë t'ju bindin se Bibla 

është e paplotë. Ata do t'i bëjnë të gjitha këto në mënyrë që t'ju bëjnë të pranoni 

mësimet e rreme që nxjerrin nga librat Satanikë që nuk kanë asnjë lidhje me 
fjalën e vërtetë të Perëndisë. Për këtë arsye, ne dëshirojmë të bëjmë këtë 

paralajmërim që do t'ju lejojë të mos bini në grackën e atyre horrave që janë 

betuar t'ju çojnë Në Ferr. 
 

Ja çfarë duhet të bëni kur të dilni ballë për ballë me këta blasfemues. Mos humb 
kohë duke debatuar me ata që përpiqen t'ju tregojnë se Bibla është e gabuar. 

Ata absolutisht duan të kundërshtojnë Perëndinë që tha se fjala e tij është e 

vërtetë. Dhe për ata që ju thonë se ka kontradikta Në Bibël, u thoni atyre se jeni 
të vetëdijshëm për ta dhe se kjo nuk e ndryshon faktin se Zoti është Perëndi 

dhe mbetet Perëndi. Sa për ata që besojnë se po ju largojnë Nga Perëndia duke 
ju kujtuar se Bibla nuk është e plotë, tregojuni atyre se ju e dini këtë. Thuaju 
atyre se edhe pse Bibla është e paplotë, Perëndia ka zgjedhur ta pranojë ashtu 

siç është, dhe kjo është gjëja më e rëndësishme. 
 

Mos harroni se ata demonë që blasfemojnë duke përdorur këtë lloj gjuhe që sapo 
kemi zhvilluar, e bëjnë këtë sepse e dinë që nëse dilni nga shpirtërorja për të 

debatuar sipas mishit, ata do të triumfojnë mbi ju. Duhet ta dini këtë. Ata që 

thonë se Bibla është gabim do të shkojnë në filozofi, duke shpresuar t'ju 
mashtrojnë. Ata që janë në një mision për të zbuluar kontradiktat në Bibël do 

t'ju citojnë disa vargje për të justifikuar veten, sepse vargje të tilla ekzistojnë. 

He ata që ju thonë se Bibla është e paplotë, do ta përdorin gjithmonë Biblën për 

ta vërtetuar atë. 
 

Dije mirë se nuk është e gabuar të thuash se Bibla është e paplotë, sepse është 

me të vërtetë e paplotë. Por Perëndia ka zgjedhur të pengojë planet e liga të 
agjentëve të satanait, duke lejuar mësimet që Përmban Bibla që kemi, të jenë 

të mjaftueshme për të na udhëhequr të ndjekim Perëndinë dhe të bëjmë 

vullnetin e Tij. Nëse Zoti lejon, unë do ta zhvilloj këtë temë më në detaje për ju, 
në një mësim tjetër. 
 

Mbaje mend të dashur, se nëse Perëndia është vërtet Perëndi siç besojmë, nëse 

Perëndia është i madh siç besojmë, nëse Perëndia është i gjithëfuqishëm siç 

besojmë ne, ato elemente që në Bibël përbëjnë kontradikta për disa dhe të 

pavërteta apo gënjeshtra për të tjerët, nuk mund t'i kenë shpëtuar kontrollit të 
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Perëndisë. Pse Perëndia, i Plotfuqishmi, Krijuesi, mund t'i lërë në fjalën e Tij ato 

elemente që mund të interpretohen ose si kontradikta ose si të pavërteta? 

Përgjigjja është e thjeshtë: Perëndia e ka bërë Biblën një kazan shkrirjeje të 
shkencës, mençurisë, bindjeve, filozofisë, etj. Ata që duan të shpëtohen gjejnë 

në Bibël atë që do t'i ndihmojë të shpëtohen.  Dhe ata që duan të shkojnë në 

Ferr, gjejnë në të njëjtën Bibël atë që do t'i ndihmojë të humbasin veten.. 

Perëndia donte që të gjithë të gjenin llogarinë e tyre në Bibël. 
 

Për t'ju ndihmuar t'u mbyllni gojën këtyre agjentëve të satanait që kanë misionin 

t'ju largojnë nga fjala e Perëndisë, ne kemi përgatitur për ju një mësim me titull 

"Parakushte për studime biblike", të cilin do ta gjeni në sitin 

www.mcreveil.org.  Bëni përpjekje për ta lexuar. Ky mësim ju shpjegon shtatë 
parakushtet që duhet t'i impononi vetes para çdo debati, ose para çdo diskutimi, 

kur mendoni se ky debat ose ky diskutim do të mund të japë ndonjë fryt. 

Asnjëherë mos pranoni debate ose diskutime me demonët që kanë ndryshuar 
Biblën. Dhe nëse doni të debatoni me ta, kërkoni që ata të lënë mënjanë Biblën 

e tyre të rreme dhe që ata të vuajnë nga përdorimi i Biblës së vërtetë gjatë 

debatit tuaj. 
 

Ka sekte satanike, të cilët, të bindur se nuk do të jenë në gjendje të justifikojnë 

doktrinën e tyre të rreme nga Bibla e Shenjtë, janë detyruar të bëjnë Biblët e 
tyre. Ky është rasti i katolikëve, Dëshmitarëve të Jehovait, Mormonëve dhe disa 
grupeve të tjera satanikeKatolikët bënë atë që ata e quajnë "bibla e 

Jeruzalemit" dhe "bibla TOB". Ata kanë përveç kësaj, disa dorëshkrime dhe 

broshura të tjera që i përdorin për të mashtruar ndjekësit e tyre. Dëshmitarët e 

Jehovait e bënë atë që ata e quajnë "Përkthimi i botës së re".Ata gjithashtu 

përdorin shumë broshura për të mashtruar kopenë e tyre. Ky është edhe rasti 
për Mormonët, të cilët e bënë atë që ata e quajnë "Libri i Mormonëve". 
 

Ne cituam më lart Biblën Katolike TOB. Shtë e rëndësishme të theksohet se TOB 

nënkupton Përkthimin Ekumenik të Biblës, një përkthim i bërë me qëllim për të 
kënaqur të gjitha fetë; një përkthim i prodhuar për të pajtuar të gjitha besimet 

e mundshme. Kështu që ju keni atje, prostitucionin e vërtetë të Biblës, 
prostitucionin e paturpshëm, prostitucionin e paskrupull. Dhe këta demonë i 

lejojnë vetes t'i japin këtij libri satanik emrin e Biblës. Ju që keni përdorur këto 
vargje satanike duke menduar se po merreni me një Bibël, hidhni shpejt në 

plehra. 
 

21.5- Mesazh priftërinjve dhe të ashtuquajturve pastorë të tjerë 

që e çojnë popullin e Perëndisë në rrugë të gabuar 
 

Ju villains që keni nënshkruar paktet me luciferin për të dorëzuar te ai disa 
injorantëqë vijnë tek ju duke besuar të ndjekin Zotin, kjo mesazh ju drejtohet: 

Pasi të keni lexuar këtë mësim, na tregoni se nga vjen doktrina juaj, dhe nga 

kush e mësoni atë. Nëse doni të sfidoni ose luftoni mësimet tona, na 

dërgoni tuajin.  Të jeni të sigurt se po kufizohesh vetëm me Biblën e 

Shenjtë siç kemi bërë. Ne jemi kujdesur për të shpjeguar se çfarë është Bibla 

e Shenjtë. Ne nuk duam asnjë mësim bazuar në bibla satanike dhe dorëshkrime 
dhe libra të tjerë satanikë, ose të bazuar në dorëshkrime që nuk miratohen nga 

Zoti. 
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Jini të vetëdijshëm, megjithatë, se nuk është ende vonë për t'u penduar. 

Gjithmonë mund të largohesh nga satanai, dhe ta bësh Jezu Krishtin Mjeshtrin 

tënd të ri. Jezusi është i gatshëm t'ju mirëpres dhe t'ju falë, nëse vini tek Ai me 
një zemër të ndershme. Nëse doni të hiqni dorë nga djalli dhe të pranoni Jezu 

Krishtin, ndjehuni të lirë të na kontaktoni. 
 

Hiri qoftë me të gjithë ata që duan Zotin tonë Jezu Krisht me 

sinqeritet! 
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Ftesë 
 

 

Të dashur vëllezër dhe motra, 

 

Nëse ju keni ikur nga kishat e rreme dhe dëshironi të dini se çfarë duhet 

të bëni, ja dy zgjidhjet në dispozicion për ju: 
 

1- Shikoni nëse ka disa fëmijë të tjerë të Perëndisë rreth jush që kanë 

frikë nga Perëndia dhe duan të jetojnë sipas Doktrinës së Shëndoshë. 

Nëse gjeni ndonjë, mos ngurroni të bashkoheni me ta. 
 

2- Nëse nuk mund të gjeni një dhe dëshironi të bashkoheni me ne, dyert 

tona janë të hapura për ju. E vetmja gjë që do t'ju kërkojmë të bëni 

është që së pari të lexoni të gjitha Mësimet që Zoti na ka dhënë, dhe të 

cilat mund të gjenden në faqen tonë www.mcreveil.org, për t'ju siguruar 

se këto Mësime janë në përputhje me Biblën. Nëse i gjeni në përputhje 

me Biblën dhe jeni gati t'i nënshtroheni Jezu Krishtit dhe të jetoni sipas 
kërkesave të fjalës së Tij, ne do t'ju mirëpresim me gëzim. 
 

Hiri i Zotit Jezu Krisht qoftë me ju! 
 


